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DIVADELNÍ
   PŘEDPLATNÉ 2017   

Sobota 4. února 2017 v 19.00 hodin
1. hra v předplatném
Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec

Jiří Hubač:

STARÁ DOBRÁ KAPELA
Režie: Jan Brož

Hrají: Pavel Zuzek, Pavel Labík, 
          Jiří Kubina, Rostislav Hejcman,   
          Draha Kubinová, Ivo Fanta,      
          Milena Hořejší, Jan Brož 
          a Václav Koreček
  
  Několik starých lidí se setká ve chvíli, kdy každý z nich bilancuje tu velkou část své 
životní cesty, kterou už má za sebou. 
  V Hubačově uměleckém ztvárnění se příběh o sjezdu abiturientů píseckého 
gymnázia po padesáti letech stává silnou výpovědí o přetrvávající síle přátelství 
a také dramatickou konfrontací lidských osudů a charakterů.

Sobota 18. března 2017 v 19.00 hodin
2. hra v předplatném
Agentura HARLEKÝN s. r. o. Praha

Jiří Just:

PŘÍBĚH COCO CHANEL
Osudové lásky ženy, která se stala legendou

Hrají:  Michaela Dolinová, Libuše Švormová,   
            Jan Čenský, Lumír Olšovský 
            nebo Filip Sychra
  
  Královna módy nepřestala být nikdy 
nešťastnou naivní švadlenkou, toužící mít 
to, co většina žen - manžela a dítě. Měla ale 
„štěstí v kartách a smůlu v lásce“. A jsou to 
lásky napříč spektrem národů i bankovních 
kont: následník ruského trůnu, anglický 
lord, chudý francouzský básník, německý 
nacistický důstojník... 

Sobota  24. června 2017 v 19.00 hodin       
3. hra v předplatném    
Divadelní soubor Jiráskova divadla Hronov

William Shakespeare:

SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ
Režie: Miroslav Lelek

  Hra o lese, vášni a žárlivosti a o kouzelné šťávě kvítku, díky níž vidět neznamená 
vědět.
  Divadelní soubor Jiráskova divadla v Hronově přináší Vám, svým divákům, tento 
klasický titul, který se na jeviště vrací s každou generací.

EDPLATNÉ 20172017201720172017
Konec září 2017 v 19.00 hodin 
4. hra v předplatném
Agentura HARLEKÝN s. r. o. Praha

Neil Simon:

POSLEDNÍ 
ZE ŽHAVÝCH MILENCŮ
Režie:  Zdeněk Kaloč

Hrají: Petr Nárožný a Simona Stašová (trojrole) 
  
  Komedie, při které se smějí diváci bez rozdílu 
věku, a tu a tam i zaslzí.
  Starší majitel rybí restaurace v New Yorku 
se po letitém spořádaném manželství odhodlá 
k první nevěře. Má pocit, že vlastně vůbec nežije. 
Roztoužený „svůdník“ si do bytu své maminky 
postupně pozve tři různé typy žen a dostává se s nimi do neuvěřitelně komických 
a choulostivých situací s ještě komičtějšími výsledky. 

Sobota 14. října 2017 v 19.00 hodin
5. hra v předplatném
FANNY agentura Praha

Jakub Zindulka:

MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK
Režie: Jakub Zindulka

Hrají:  Michaela Badinková, Dana Homolová, 
            Martin Kraus, Daniel Rous
  
Manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manželů 
Tupých. Květa a Růžena pracují ve stejné mateřské 
školce, Míra a Radim jsou inženýry ve stejném 
výrobním podniku. Proto není divu, že se jako každý 
rok chystají společně oslavit Silvestra. Alkohol teče 
proudem, a tak vtipkování žen o tom, jak jsou muži neschopní, negalantní, líní, 
a jak se s nimi nedá žít, a stesky mužů o tom, že ženy se nedají pochopit, vyústí 
ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé výměně manželů. 

Sobota 4. listopadu 2017 v 19.00 hodin
6. hra v předplatném
Hudební divadlo HNEDLE VEDLE

TONKA ŠIBENICE
Režie: Jaroslav Dušek 
Úprava:  Miloš Macourek

Hrají: Jitka Sedláčková a Iveta Dušková
  Smích i slzy v neskutečném příběhu, který se opravdu stal. Dcera pražské galerky 
na miskách vah. Pravdivý příběh známé prostitutky.
  Diváci se stávají při tomto představení nebeským tribunálem, který zemřelou Tonku 
buď přijme do nebe, nebo odsoudí do pekla. Vyprávění jejího životního příběhu není 
jen svědectvím doby, ale také připomenutím, že nelze nikoho soudit, když neznáme 
pozadí jeho činů...

Vstupné: Stará dobrá kapela Kč 100,- 90,- 80,- 
 Příběh Coco Chanel Kč 320,- 300,- 280,-  
 Sen noci svatojánské Kč 100,- 90,- 80,- 
 Poslední ze žhavých... Kč 380,- 360,- 340,-
 Manželský čtyřúhelník Kč 260,- 240,- 220,-
 Tonka Šibenice Kč 220,- 200,- 180,-  
 Celkem  Kč 1 380,- 1 280,- 1 180,-

 Předplatné nabízíme za  Kč 1 080,- 980,- 880,-

Permanentky jsou k dispozici od 1. listopadu 2016 
v IC Hronov, tel.: 491 483 646, e-mail: info@kulturahronov.cz.

Více informací najdete na našich nových webových stránkách:

www.kulturahronov.cz

Kulturní a informační středisko Hronov
     nabízí



Vážení spoluobčané,

vždy, když přijde ten čas, abych napsala svůj příspěvek do Unásku, tak 
se nejdříve dívám do svého elektronického diáře. Mám v něm zazna-
menány všechny důležité schůzky, události, ze kterých pak vybírám dle 
mého soudu ty nejdůležitější, nejzávažnější, ale i nejzajímavější informa-
ce pro Vás, pro čtenáře. Jsou ale situace, které se v minulých dnech sta-
ly, byly překvapivé, více či méně humorné, ale člověk na ně v běhu dní 
zapomene. A tak jsem si jich pár poznamenala, abych Vám přiblížila, jak 
„barevná“ je práce nejen moje, ale i mých kolegů. 

Letem světem minulými dny
K nejpříjemnějším okamžikům v mé práci patří vítání občánků, svat-

by a gratulace oslavencům. Říjnové vítání občánků bylo zajímavé tím, že 
jsme vítali samé holky a pouze jednoho kluka. Ten to asi bude mít za 
pár let hodně těžké! Hned po vítání svatba v duchu „láska kvete v kaž-
dém věku“. Snoubenci ve věku, kdy už mohou být dědou a babičkou, 
a přesto krásný obřad, dojetí, slzy štěstí. Silné chvíle pro ně i pro mě. 
A gratulace? Zcela mě „dostala“ jedna jubilantka – ve svých 90 letech mi 
vyprávěla vtipy, sršela optimismem, a to i přesto, že má velké zdravot-
ní problémy. Odcházela jsem od ní pozitivně nabitá a jejími vtipy jsem 
na úřadě dlouho bavila své kolegy. 

Hronovští hokejisté se po roční pauze opět probojovali do krajské 
soutěže. Pozvali mě, abych novou sezónu zahájila. Ráda jsem souhlasila. 
Před mým vstupem na led se z reproduktorů ozvalo: „Slavnostní buly 
vhodí PANNA Hana Nedvědová!“ Domácí i hosté nevěřili při pohledu 
na mou maličkost svým uším!

Těší mě, že stále přibývá těch, kteří využívají službu SMS InfoKanál, 
kterou město nabízí, v této chvíli je to 539 občanů. Nově zaregistro-
vat se přišel v minulých dnech jeden pán, který si nepamatoval své te-
lefonní číslo. Zalovil v peněžence, kde ho měl na lístečku napsané. Na 
lístečku však nebylo telefonní číslo, ale „rohlíky, máslo, rajčata, olej“! 
Společně jsme se zasmáli a pán našel ten správný lísteček.

Denně podepisuji za město Hronov mnoho dokumentů, např. smluv, 
které schválila rada nebo zastupitelstvo, všechny objednávky a faktury, 
které jsou na částku vyšší než 5.000 Kč. A přesto mám vždycky trochu 
trému, když podepisuji významné smlouvy na velké částky. Taková chví-
le nastala v pondělí 3. 10., kdy došlo k podpisu kupní smlouvy na dům 
č. p. 596 v Riegrově ulici. Od města ho za částku 3,5 mil. Kč koupila 
Královéhradecká diecéze Církve československé husitské Hradec Krá-
lové, za kterou smlouvu společně se mnou podepisoval u nás na úřadě 
pan biskup Mgr. Pavel Pechanec. Diecéze má v plánu dům opravit, což 
mě samozřejmě těší. 

V minulém Unásku jsem zveřejnila fotky, které zachycovaly tragic-
ký stav bývalých WC na hronovském nádraží. Zaslala jsem je i na Čes-
ké dráhy s žádostí o nápravu. Zástupce Českých drah se ozval téměř 
obratem. Během několika dnů objekt zabezpečili proti vniknutí nepo-
volaných osob. Dle jejich sdělení začnou České dráhy připravovat vše 
k tomu, aby byl objekt v příštím roce odstraněn – zdemolován. 

Krajské volby. Do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje kandido-
valo celkem 17 subjektů. Možná Vás překvapí, že na kandidátních listi-
nách bylo celkem 11 kandidátů z Hronova. Krajským zastupitelem se 
stal pan Petr Koleta z hnutí ANO 2011. Věřím, že jeho účast v orgá-
nech kraje bude pro město přínosem i přesto, že bude, s ohledem na 
povolební vyjednávání, zastupitelem opozičním. Volební účast byla tra-
dičně nízká. Ta celostátní dosáhla 34,57 %, v Hronově jsme byli o něco 
lepší, k urnám přišlo 38,83 % voličů. Všem, kteří volit šli, děkuji. Sprá-
va věcí veřejných v našem kraji, byť se zdá, že je od nás krajská vlá-
da hodně vzdálená, ovlivňuje každý den život nás všech. Pro odlehčení 
přidám jednu předvolební historku. Rozdávala jsem jako jedna z kandi-
dujících předvolební brožurku. Jedna paní si ji ode mne s radostí vzala 
a zeptala se mě: „A kam mám tu brožurku hodit, abych Vás podpořila?“

Bezdomovec – kam s ním? V minulosti bydlel dotyčný pán v jednom 
z našich bytů. S ohledem na jeho zdravotní stav jsme mu pomohli na-
jít nové bydlení v domě pro seniory. Nelíbilo se mu tam, a tak na vlast-
ní žádost odešel (personál domova si prý hodně oddechl) a chtěl, aby 
mu město zařídilo nějaké bydlení. Máme takovou zásadu, že když jed-
nou pomůžeme a dotyčný nebo dotyčná si toho neváží, pak naše vůle 
pomáhat má silně sestupnou tendenci. I přesto jsme znovu pomohli na-
jít ubytování, tentokrát mimo Hronov. Jenže pán nerespektoval žádná 
pravidla daného ubytovacího zařízení, tak ho vyhodili a on se nám opět 
vrátil do Hronova. Bez střechy nad hlavou přespával v parku a skon-
čil v mé kanceláři. Kam s ním? Všude, kde bydlel, ho odmítají ubytovat. 
Poslední nadějí bylo ubytovací zařízení, které nabízí střechu nad hlavou 
pouze na noc. Společně s vedoucí sociálního odboru jsme se rozhodly 
pánovi znovu pomoci – na městské útraty jej městská policie odváží do 
zmíněné noclehárny. A závěr? Nejhorší je pomáhat člověku, který chce 
pomoci jen podle svých představ a který si pomoci vůbec neváží. Není 
to ojedinělý případ v naší každodenní práci. Bohužel. 

Opakovaně přijímám telefonáty: „Udělejte s tím něco, ten pes, co po-
kousal na jaře dívku v parku, opět lítá na volno a ohrožuje děti v par-
ku!“ Podívejte se, prosím, na příspěvek městské policie, kolega se k to-
muto problému vyjadřuje. A pokud potkáte „na volno“ psa v místech, 
kde má být na vodítku, pak určitě kontaktujte městskou policii. Neu-
kázněnými „páníčky“ jsou stále jedni a titíž. Pokutujeme jejich chování, 
ale ke stoprocentní nápravě to nikdy nevede. 

Každá radost mi v důsledku přináší i starosti. Takovým příkladem 
je stavba nových schodů u zimáku. Konečně na ně došlo, mám radost. 
Tu mi kalí mail, ve kterém si pán oprávněně stěžuje na nevhodné cho-
vání dělníků vůči jeho dětem – pokřikování, úsměšky … Volám řediteli, 
aby dal „své družstvo do latě“. Další případ – krásně opravený dům na 
náměstí. Mám radost, zmizely socialistické výlohy. Jenže se v nich záhy 
objevily bělobou zářící záclony!!! Copak do obchodu v přízemí patří zá-
clony? Voláte mi, zda jsme se nezbláznili. A máte pravdu. Musíme jed-
nat s nájemcem, aby to napravil. 

Nejvíce času mi v posledních dnech, což není žádná novinka, zabírá 
příprava a kontrola materiálů pro jednání rady a zastupitelstva. Spous-
ta papírů, paragrafů, hlídání slovíček, aby vše bylo v souladu se záko-
nem. Celodenní koukání do počítače mi opravdu bere hodně sil. Kom-
penzuji si to projednáváním návrhu rozpočtu na příští rok, ale ani to 
není jednoduché. 

„Na Příčnici tečou po ulici splašky! Udělejte s tím něco!“ Starý sep-
tik, ke kterému se nikdo nehlásí, propadlá kanalizace pod naší cestou. 
Do septiku ústí kanalizační přípojky od přilehlých domů. Jednáme s je-
jich majiteli, snažíme se najít řešení, chceme pomoci. Jestli se to poda-
ří, to se dozvíme na konci října, kdy se se všemi majiteli domů sejde-
me na společné schůzce. 

KIS Hronov bude mít od ledna novou paní ředitelku. Ve výběrovém 
řízení, kterého se zúčastnilo celkem sedm uchazečů, uspěla nejlépe paní 
Markéta Machová z Rokytníka. Výběrová komise, která byla jmenová-
na radou města, nedošla k jednoznačnému závěru, kterého z kandidá-
tů by měla radě doporučit ke jmenování. Navrhla proto, aby samot-
ní radní posoudili, který ze tří ze sedmi doporučených kandidátů by 
byl nejvhodnější. Všichni tři (dvě ženy a jeden muž) se osobně radním 
představili a zodpověděli jejich dotazy. Následně rada města jmenovala 
novou ředitelkou paní Markétu Machovou. Ke jmenování jí samozřej-
mě moc blahopřeji. Několik dní po rozhodnutí rady jsem se s paní 
Machovou a také s paní Kollertovou sešla. Domluvily jsme se na postup-
ném předávání funkce tak, aby vše mělo hladký průběh. Vše má jedi-
nou potíž – naše paní tajemnice se také jmenuje Markéta Machová. Tak 
doufám, že v tom lidé nebudou mít zmatek. Snad ne, jedna je brunetka 
a druhá blondýnka.

Vážení spoluobčané, tolik moje „letem světem“. Nemohla jsem vy-
psat vše, co minulé dny a týdny přinesly, to by se stal Unásek knížkou.

V úctě                                                             Bc. Hana Nedvědová



Radost nebo staRost …
Nový dům

Máme radost z „nového“ domu na náměstí. V rámci výměny výloh jsme také nechali opravit a na-
třít stávající fasádu. Podle prvních kladných komentářů zvědavců, kteří netrpělivě nahlíželi pod leše-
ní, doufám, že se dům bude i po odstranění lešení líbit. Jsme rádi, že se povedlo dát do pořádku další 
nemovitost na náměstí. Uvidíme, čím nás ještě překvapí v bývalé „mlíčce“. Samozřejmě jsme vyzvída-

li, ale máme se prý nechat překvapit. Snad nedo-
jde jen k rekonstrukci vnitřních prostor, ale změ-
ní se i letité výlohy.

Pak už jen dostavíme poštu a dokončíme do-
stavbu Sálu J. Čapka, která již dosáhla „plnoletos-
ti“. Ač to může někomu připadat úsměvné, tak 
ano, je to přes 18 let, co není tato stavba dokon-
čena. Příběh pošty jsme také již několikrát slyšeli. 
Nechci to samozřejmě zakřiknout, ale mohlo by 
to dopadnout, vyvíjí se to slibně. Tak držme pal-
ce všem, kteří se o to snaží. 

Schody u zimáku
Všichni z Příčnice, kteří tyto schody používají, si jistě oddechli, že 

už jsou konečně hotové. Ještě jednou se omlouvám za zdržení s do-
končením akce. Informace, proč tomu tak bylo, jste si určitě přečet-
li. Nebudu se k tomu již vracet. Dívejme se dopředu. Celkem ná-
kladné dílo, které konstrukčně již odpovídá normám (proto tolik 
schodů, aby podesty měly správný úhel sklonu), jistě budeme chtít 
využívat co nejdéle! Proto bych rád vyzval všechny, kteří si myslí, že 
toto schodiště je tréninková dráha pro motokros, šlapačky, sjezdo-
vá kola, ať se doma zamyslí!! Nevyužívá někdo z mých blízkých tyto 
schody, nemůže si ublížit, pokud se mi podaří opět odštípnout hra-
nu schodu? Stojí obdiv těch, kteří mě uvidí, nebo jim řeknu, že ty 
schody „dávám“, za to? Jsem opravdu díky tomuto výkonu „king“? 
V horní části schodiště je vybudovaná podesta, která bude ještě 
osazena zábradlím. To by mělo zamezit dětem, aby vyběhly přímo 
do křižovatky. Uvažujeme i o osazení další zábrany proti výše zmíněnému nešvaru, ale zatím doufá-
me ve zmoudření jezdců a nechceme dvojitým zábradlím otravovat život slušným lidem. Uvidíme.

Poničené místní komunikace
Při rekonstrukci v prostorách firmy Wikov došlo k poškození některých místních komunikací. Jed-

notlivé úseky máme zmapované a již proběhlo jednání se zástupcem firmy Wikov. Domluvili jsme se, 
že firma poškozené cesty opraví, a to po dokončení stavebních prací v areálu. Vedoucí stavebního 
odboru dohlíží také na prostor v Bosně v „břízkách“, kde má Wikov uložený materiál. Je nám jasné, 
že při tak rozsáhlé rekonstrukci, kterou Wikov prošel, se vždy nějaké problémy vyskytnou. Důležitý 
je ale výsledek a ten podle mě stojí za to. Wikov má zcela novou a velmi moderní tvář. 

EU peníze
Někteří „vládní“ politici se stále vychloubají tím, jak se čerpá, kolik kde je peněz, jen je sebrat. Buď 

neumíme čerpat, pak nás je ale většina, nebo to úplně není pravda, čím nás v té televizi „krmí“. Vše 
má zpoždění, vše se posouvá a pravidla se mění v průběhu hry!

Snažíme se průběžně sledovat jednotlivé programy. Jedna z posledních možností, kterou jsme obje-
vili, je možnost získat prostředky na opravu bývalých požárních nádrží. V našem vlastnictví jich máme 
sedm. Zadali jsme přípravu projektů na tři v Rokytníku. Ve Dřevíči se projektanti podívali také na 
koupaliště. V rámci projektu navrhnou i jeho úpravy, aby se zabránilo prolomení zdi a nádrž se moh-
la dále využívat.

Kamery
Při snaze získat finanční prostředky na instalaci kamerového systému jsme narazili na podmínku, 

kterou jsme nesplňovali. Proto jsme na podnět bezpečností komise zadali vypracování Strategie pre-
vence kriminality města Hronov na období let 2016 -2020. Byla vytvořena pracovní skupina, ve kte-
ré byli zástupci z oblasti školství, volnočasových aktivit, sociální oblasti a policejních složek. Strate-
gie už byla pracovní skupinou připomínkována a bude předložena bezpečnostní komisi rady města 
a poté zastupitelům města.

V příštím roce bychom rádi podali žádost 
o grant, případně na některých místech instalo-
vali kamery z rozpočtu města. Po schválení za-
stupitelstvem bude strategie pro zájemce k dis-
pozici na městských www stránkách. Při jejím 
pročtení zjistíte pro někoho zajímavé údaje. Pří-
jemným zjištěním byl zájem členů pracovní sku-
piny ve spolupráci s bezpečnostní komisí v práci 
pokračovat. Osobně jsem za to rád, protože je-
jich názorů si vážím a k této problematice v rám-
ci prevence kriminality mají co říct.

Sportovní komise
Letos již po druhé se sešla sportovní komi-

se. Zástupci oddílů se seznámili s návrhem na 
rozdělení finančních prostředků, který byl zpra-
cován na základě zaslaných podkladů. Proběhla 
kontrola uskutečněných akcí a školení, na které 
byly žádány finanční prostředky v rámci přílohy 
PS3 ŽÁDOST O DOTACI MĚSTA HRONOVA 
NA ROK 2016.

V rámci diskuse jsem informoval zástupce 
spolků o aktivitách   a výsledcích města při pří-
pravě projektů, které se týkají plánovaných re-
konstrukcí nebo oprav sportovních zařízení 
v majetku města.
- Rekonstrukce haly ZŠ (sociální zařízení, za-

teplení, tribuna)
- Rekonstrukce strojovny ZS, obě žádosti po-

dány a opravují se připomínky.
- Žádost Aeroklubu o dotaci na hangárová vra-

ta na MŠMT nebyla úspěšná, většina prostřed-
ků padla na rekonstrukci areálu Hamra v Ná-
chodě.

- Rekonstrukce fotbalového stadionu, návrh 
a studie celkové rekonstrukce v možných 
etapách. Začne příprava, čekalo se na zamě-
ření chodníků a cyklopruhů v rámci rekon-
strukce komunikace. Dobře se vyvíjí příprava 
rekonstrukce jezu u vodácké základny.

Pan Čepelka upozornil také na špatný stav 
schodů k sokolovně, která je majetkem Soko-
la. Ten ale nemá dostatek finančních prostředků 
na jejich opravu. V souvislosti s tím byla zmíně-
na také možnost odkupu části pozemku za so-
kolovnou městem pro zřízení beachvolejbalové-
ho kurtu.

Jiráskův buk

Rád bych poděkoval za spolupráci žákům 
ZŠ, kteří se podíleli na akci „72 hodin“. S ve-
dením DDM Domino jsme nechtěli, aby někde 
sbírali po někom odpadky. Děti „přiložily“ ruku 
k nářadí a pokusily se částečně obnovit stezku 
vedoucí k Jiráskovu buku tak, aby byla schůdněj-
ší.                                                          msjt

Město Hronov vyhlašuje výběrové řízení na pozici

SaMoStatNéHo rEfErENta odborU výStavby
Městského úřadu v Hronově

Pracovní poměr na dobu neurčitou, plný pracovní úvazek.
Předpokládaný termín nástupu: 1. 3. 2017

Bližší informace získáte na webu a úřední desce města, popř. u tajemnice MěÚ v Hronově.



INforMacE z JEdNáNí 
rady MěSta HroNova
- září, říjen (výtah)
rM schvaluje
l poskytnutí dotace ve výši 32.021,00 Kč Spo-

lečenskému klubu POHODA, Hronov, kte-
rá je určena účelově na činnost v roce 2016; 
pro výpočet výše dotace byl použit podobný klíč, 
který se používá při výpočtu výše podpory spor-
tovních klubů

l uzavření Dodatku č. 2 k SOD č. 2016/152/E 
s firmou MATEX HK s.r.o., Hradec Králové, 
týkající se stavební akce „Hronov, ul. Bože-
ny Němcové, rekonstrukce VO“ upravující 
čl. III. CENA ZA DÍLO, a to takto: cena za 
provedení díla je stanovena smluvně a činí: 
541 701,12 Kč bez DPH, 655 458,36 Kč vč. 
21 % DPH; cena díla se snížila, na žádost měs-
ta Hronova byla použita jiná, o trochu levnější 
svítidla 

l uzavření kupní smlouvy na dodávku smykem 
řízeného nakladače s firmou ZTS Dvůr Krá-
lové s.r.o., za nabídkovou cenu 943 800 Kč 
s DPH; doručeny byly dvě nabídky, vybrána byla 
nabídka s nižší cenou při splnění všech podmí-
nek stanovených zadavatelem

l uzavření kupní smlouvy na odkup starého 
nakladače UNC s firmou ZTS Dvůr Krá-
lové s.r.o., za nabídkovou cenu na odkup 
114 950 Kč s DPH; odkup byl schválen radou 
města, jedná se o starý nakladač, který využíva-
ly technické služby

l uzavření nájemní smlouvy na pronájem ne-
bytových prostor - kiosku na zimním stadi-
onu v Hronově o výměře 55 m2 s paní De-
nisou Šolcovou, za nájemné ve výši 3.510 Kč 
měsíčně za měsíce září – březen; paní Šolco-
vá byla jediným zájemcem, městem požadova-
né nájemné v minimální výši bylo 1.787 Kč; pů-
vodnímu nájemci byla smlouva radou vypověze-
na z důvodu neplnění smluvních ujednání

rM neschvaluje
l poskytnutí daru spolku „Společnost pro re-

vitalizaci místních drah“, Jaroměř; dar měl 
být využit na konání nostalgické jízdy histo-
rického vlaku na trase Choceň - Broumov; 
rada města trvale upřednostňuje podporu míst-
ních aktivit

rM jmenuje
l paní Markétu Machovou, bytem Rokytník, 

do funkce ředitelky Kulturního a informač-
ního střediska Hronov, s účinností od 1. 1. 
2017, se sjednanou 6měsíční zkušební do-
bou, tj. do 30. 6. 2017; více v okénku starostky

Bc. Hana Nedvědová

ProvozNí doba 
V pátek dne 18. 11. 2016 bude MěÚ Hronov 
z provozních důvodů UzavŘEN. 
V pondělí 21. 11. 2016 již bude otevřeno 
dle běžné pracovní doby, tj. od 7.30 do 17 
hodin.

děkujeme za pochopení
Bc. Markéta Machová,
tajemnice MěÚ Hronov

výSLEdKy voLEb

Kraj: Královéhradecký kraj       okres: Náchod        obec: Hronov

Okrsky Voliči v se-
znamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzda-
né obálky

Plat-
né hlasy

% platných 
hlasů

celkem zpr. v %
5 066 1 967 38,83 1 956 1 916 97,96

8 8 100,00

Kandidátní listina Platné hlasy

číslo název celkem v %

1 Volte Pr. Blok www.cibulka.net 6 0,31

2 Občanská demokratická strana 212 11,06

7 Koalice SPD a SPO 79 4,12

12 Česká str. sociálně demokrat. 251 13,10

30 Ano 2011 496 25,88

32 TOP 09 107 5,58

36 Koalice pro Královéhradecký kraj 361 18,84

37 Komunistická str. Čech a Moravy 104 5,42

41 Národní demokracie 13 0,67

43 Úsvit s Blokem proti islamiz. 15 0,78

50 STAROSTOVÉ A VÝCHODOČEŠI 172 8,97

52 Svobodní a Soukromníci 18 0,93

56 Koalice Piráti a SZ pro KHK 57 2,97

67 NE ILEG. IMIGRACI – PEN. PRO LIDI 5 0,26

68 NEZÁVISLÍ 7 0,36

70 SPR – RSČ M. Sládka, Patrioti, HOZK 2 0,10

75 DSSS – Imigranty, islám nechceme! 11 0,57

INforMacE o UScHLýcH StroMEcH
Občané Hronova poukazují na mladé uschlé stromy ve městě. O těchto stromech víme, jedná 

se o dřeviny z výsadeb, které se uskutečnily při akci „Revitalizace sídelní zeleně města Hronova“. 
Některé stromy nezakořenily a uschly, jejich náhradu budeme řešit při reklamačním řízení. Mimo 
to dva vysazené stromy zničili vandalové. Jeden uřízli těsně nad zemí a druhý zlomili tak, že ho je 
nutné vyměnit. Oba stromy musí město nahradit výsadbou nových stromů na své náklady.

Ing. Jiří Genrt, referent odboru majetek



Nové ScHodIště za zIMNíM StadIoNEM

Po vybudování nového schodiště bude ve spodní části vyhotoven nový 
asfaltobetonový chodník. Vlastní schodiště bude provedeno jako palisá-
dové, propojené chodníkem dlážděným betonovou dlažbou. Podél celého 
schodiště bude osazeno nové ocelového zábradlí. Toto řešení bylo zvo-
leno pro zvýšení bezpečnosti pohybu chodců, použitý materiál nebude 
tolik namrzat a klouzat při zvýšené vlhkosti. Jednotlivé stupně jsou navr-
ženy dle norem pro venkovní schodiště, proto se mění celkový ráz a od-
stupňování. Stavba by měla být dokončena dle SOD 10. 11. 2016. Město 
Hronov chce k této akci přidat ještě opravu křižovatky nad schodištěm 
a zajištění odvodnění z přilehlé ulice Boženy Němcové. Závěrečné vyhod-
nocení stavební akce dodáme v příštím čísle Unásku.

oPrava KoMUNIKacE vE zbEčNíKU,
P. P. č. 1245/2 a 1313/1 (K MáLKovýM)

Tato komunikace prošla rekonstrukcí po vybudování splaškové kanali-
zace, dešťové kanalizace a nového vodovodu. Byla odtěžena zemina pro 
konstrukci vozovky, došlo k úpravám podloží, k vybudování nového od-
vodnění, nových vrstev konstrukce vozovky a položení nového živičné-
ho povrchu. Výstavba v této ulici navazovala na velkou akci „Zbečník“, 
která probíhala v minulých dvou letech. Na komunikaci došlo také k vý-
stavbě veřejného osvětlení, které také navazovalo na stavbu „Zbečník“.

Provádějící firma: CES - EKO s.r.o., V Olšině 8, 549 32 Velké Poříčí
Termín realizace: 5. 9. 2016 - 30. 9. 2016
Cena dle SOD:    1 088 252,64 vč. DPH
Konečná cena:    1 170 918,- vč. DPH

Vícepráce na komunikaci vznikly rozšířením šířky komunikace pro lep-
ší obslužnost a výstavbou ještě jednoho liniového odvodňovacího žlabu 
ve vrchní části komunikace. 

obNova KrytU KoMUNIKacE
v roKytNíKU Na draHácH

Tato komunikace byla v havarijním stavu. V rámci stavby, která zapo-
čala 19. 9. 2016, dojde k výměně konstrukčních vrstev vozovky vč. čás-
tečné výměny podloží, terén je zde hodně podmáčený. Komunikace bude 
nově odvodněna, vč. osazení zemních drenáží. Situační a výškové řeše-
ní komunikace respektuje okolní zástavbu, proto nemůže dojít k rozší-
ření komunikace tak, jak by bylo vhodné. Povrch komunikace bude sa-
mozřejmě živičný a krajnice zpevněna vyfrézovaným materiálem. Termín 
dokončení byl z důvodu rozšíření prací (např. je nově provedeno zatrub-
nění potoka ve vrchní opravované části komunikace, osazení obrubníků 
pro lepší vedení povrchové vody, nově budovaná dešťová kanalizace) po-
sunut na 12. 11. 2016. Se situací, jak se celá stavba povedla, Vás seznámí-
me v příštím čísle Unásku.

Michaela Kajnarová, odbor tajemníka



oPravy KoMUNIKací
Město Hronov se každý rok snaží zlepšit stav místních komunikací a 

chodníkových těles, které má ve svém majetku. Pro lepší představu uvá-
dím, že se jedná téměř o 30 km místních komunikací. Rozsahem velké 
opravy a celkové rekonstrukce má na starosti kolegyně Michaela Kajna-
rová. Technické služby ve spolupráci s dodavatelskými firmami prová-
dějí menší opravy. V letošním roce byly opraveny tyto úseky za uvede-
né částky:

Asfaltová cesta k bytovkám z ulice Jiřího z Poděbrad
Kč 216 226,-

Chodník u vlakového nádraží Kč 300 126,-

Oprava v ulici Českých bratří podél evangelického hřbitova Kč 98 656,-

Oprava nátěrem ulic Tylova, Vaverkova - Příčnice, serpentýny na 
Příčnici Kč 62 920,-

Oprava ulice na Šedivé hoře, z ulice Husova na konec nové zástavby 
Kč 276 311,-

Oprava bývalé Ždárecké (u rybníčku) Kč 97 526,-

Oprava komunikace na Chlomku Kč 136 270,-

Oprava nájezdů před domy na Chlomku Kč 70 785,-

Celkové náklady na uvedené opravy činí Kč 1 258 820,-.
Zdeněk Balcar,
vedoucí TS

Městská policie v Hronově v měsících září a říjnu vykonávala standard-
ní službu v oblasti veřejného pořádku, ale zajišťovala například i dohled 
při soutěži na dětském dopravním hřišti v Náchodě Bělovsi nebo při vol-
bách do krajského zastupitelstva. Trochu netradiční zásah absolvovala 
naše hlídka společně s hlídkou PČR Hronov na začátku měsíce října. Za-
drželi jsme při neoprávněném lovení ryb dva polské občany na chovném 
rybníku v obci Malá Čermná. 

Jelikož zadržení 
u sebe neměli žád-
ný průkaz totož-
nosti, byla o pomoc 
požádána cizinecká 
policie. Následně se 
zjistilo, že jde o ob-
čany města Kudowa 
Zdroj. Proti oběma 
byly zahájeny další 
kroky v přestupko-
vém řízení. Děkuje-
me tímto hlídce OO PČR a cizinecké policii Hronov za příkladnou a účin-
nou spolupráci při zásahu.

V poslední době se na nás často obracíte s dotazy a připomínkami 
ohledně volného pobíhání psů v prostoru náměstí, ale hlavně v parku 
A. Jiráska. Několik z Vás nás upozornilo na skutečnost, že se zde volně 
pohybuje i pes, který na začátku června pokousal mladou ženu v parku. 
Chápeme, že se občané cítí ohroženi a ptají se, proč nebyl pes odebrán 
majiteli. Po útoku byl pes převezen do záchytného psího útulku v Nácho-
dě, kde podstoupil komplexní odbornou veterinární prohlídku s výsled-
kem, že pes není agresívní, zanedbaný ani týraný a po určitém čase byl 
vrácen zpět majiteli. Jeho útok vyvolalo nevhodné chování mladé ženy, 
u které se vyšetřením zjistilo, že byla pod vlivem návykových látek. Aby 
mohl být pes odebrán majiteli, musely by být naplněny zákonné podmín-
ky k tomuto aktu, což v tomto případě neplatí. 

Upozorňujeme všechny majitele psů, že místa, kde se nesmí psi volně 
pohybovat, jsou stanovena Obecně závaznou vyhláškou města o regulaci 
pohybu psů z roku 2005. Seznam míst, kde je zakázán volný pohyb psů: 
náměstí Čs. armády, Freiwaldovo náměstí, Komenského náměstí, ulice: 
Jiráskova, Kostelecká, T.G.M, Hostovského, Husova, Palackého, Jiřího 
z Poděbrad, Divadelní, Smetanova, Riegrova, Dvorská, Havlíčkova, Žižko-
va, Nerudova, Čapkova, Vrchlického, Kudrnáčova, Knáhlova, Úvoz, Tyr-
šova, Regnerova, 17. listopadu, Bezručova, Vaverkova, Boženy Němcové, 
Karolíny Světlé, Elišky Krásnohorské, Máchova, S. K. Neumanna, Seiferto-
va, Wolkerova, Šrámkova, Tylova, Klicperova. Dále: část parku A. Jiráska 
(od vstupu do parku z ulice Jiráskovy po řeku Metuji), zimní stadion, fot-
balový stadion, areál všech základních a mateřských škol.

Vstup se zvířaty je zakázán do areálů: dětské hřiště v ulici Divadelní, 
dětské a sportovní hřiště na Příčnici (ul. B. Němcové).

Josef Smola, strážník MP



začátek října patřil již tradičně celostátní akci týdEN 
KNIHovEN, tentokrát s mottem: Braňte knihu!

Celý týden mohli nově registrovaní dospělí čtenáři využít slevy roční-
ho registračního poplatku a děti měly přihlášení úplně zdarma. Pro čte-
náře a veřejnost jsme připravili burzu knih a další akce, o kterých se do-
čtete v článku. 

NarozENINy MEdvídKa PÚ
V září 1926 byla vydaná první kniha s příběhy Medvídka Pú a jeho ka-

marádů ze Stokorcového lesa. Tomuto oblíbenému pohádkovému med-
vídkovi je tedy už 90 let a to si žádalo oslavit. S dětmi jsme se sešli v pon-
dělní podvečer 3. října a společně s Medvídkem Pú jsme si užili spoustu 
zábavy. Přečetli jsme si několik příhod ze Stokorcového lesa, zahráli si 
strefovanou, oblíbenou hru zvířátek, a ochutnali Púovu specialitu, medo-
vé klacíky. Na památku si děti vyrobily knižní záložky s jejich nejoblíbe-
nějším zvířátkem a na závěr jsme zhlédli pohádku o tom, jak Pú s kama-
rády hledali „púrátský poklad“.

Příběhy ze Stokorcového lesa
V úterý 4. října do knihovny zavítaly děti z 1. a 2. třídy ZŠ Zbečník. 

Společně jsme se vydali na návštěvu do Stokorcového lesa. Seznámili jsme 
se s Kryštůfkem Robinem a jeho zvířecími kamarády. Povídali jsme si o 
tom, jak příběhy Medvídka Pú a jeho přátel spatřily světlo světa, a dva vy-
brané příběhy jsme si i přečetli. V jednom se děti naučily s Tygříkem ská-
kat a vyzkoušely si jeho skákací překážkovou dráhu. Ve druhém jim Med-
vídek Pú vyprávěl o své nejoblíbenější hře, o pouštění klacíků po řece, 
a o tom, jak z toho vznikly klacíky medové. Jako upomínku na návštěvu 
Stokorcového lesa si děti vyrobily originální knižní záložky.

PŘEdNášKa áJUrvéda
V úterý 4. října v podvečerních hodinách jsme v naší knihovně přiví-

tali diplomovanou homeopatku, paní Kateřinu Hofmanovou z Náchoda, 
s přednáškou „Ájurvéda - žití v harmonii a zdraví“. Paní Hofmanová se 
ájurvédou a homeopatií zabývá již více než 20 let a přišla nám, laické ve-
řejnosti, přiblížit základy a filosofii tohoto medicínského systému.

Ájurvéda je celostní léčebný systém, který se vyvinul mezi mudrci dávné In-
die přibližně před 6 000 let. Tento medicínský systém má několik aspektů, ji-
miž se odlišuje od jiných přístupů k péči o zdraví. Slovo „ajurvéda“ se skládá 
ze slov Ayus - „život“ a veda - „znalost“ a překládá se jako „věda o životě“. 

detektivní dobrodružství
Ve středu 5. října se děti ze 4. a 5. třídy ZŠ Zbečník seznámily s detek-

tivní literaturou pro děti a mládež. Prohlédly si nejen knihy, ale hlavně si 
vyzkoušely roli detektivů na vlastní kůži. Během připravené hry se sezná-
mily s různými kriminalistickými postupy a metodami a samy se pokusi-
ly vyřešit zločin a odhalit pachatele. Do hry na detektivy se děti opravdu 
vžily a já doufám, že je to alespoň trochu motivuje ke čtení detektivních 
příběhů, kterých máme v knihovně spoustu.

vyrábění ze starých knih - book folding (6. října)
V rámci záchrany starých vyřazených knih před sběrnou papíru jsme 

se pustili do vyrábění originálních knižních dekorací. Všechny zúčastněné 
dámy a slečny si domů na památku odnesly originální kousek. Sejdeme se 
opět za měsíc, první čtvrtek v měsíci (3. listopadu) a tentokrát si vyrobí-
me z knih krásné adventní svíce.



Laboratoř šíleného vědce (10. října)
Tentokrát jsme v rámci Planety K proměnili knihovnu v pokusnou labo-

ratoř. Nechali jsme se inspirovat řadou krásných naučných knih pro děti 
a vyzkoušeli si hned několik zajímavých chemických a fyzikálních experi-
mentů - pěnovou sopku, provázkový telefon, kouzelné balónky, nevidi-
telný inkoust a další. Na konci si děti rozpůjčovaly připravené knihy a bu-
dou prý v pokusech pokračovat doma. Za 14 dní připravujeme program 
Na stopě zločinu, děti si pro změnu vyzkouší práci detektivů.

oddělení pro děti a mládež připravuje:

Ve čtvrtek 3. listopadu od 17.00 srdečně zveme děti i dospělé na Vyrá-
bění ze starých knih, tentokrát si vyrobíme krásné adventní svíce. V pátek 
4. listopadu se knihovna promění v ráj duchů a strašidel, od 17.00 se pro 
odvážné děti chystá Halloweenské strašidlení. Také se vypravíme znovu 
na Planetu K, v pondělí 7. listopadu si vyzkoušíme zábavnou slovní hru 
Příběhy z kostek a v pondělí 21. listopadu se na děti chystají Lichožrouti. 



zveme vás: 
otomar dvořák a Josef Pepson Snětivý: vřeteno osudu (aneb 

tajná zpověď Karla Jaromíra Erbena) - středa 16. listopadu od 
18 hodin

Kdo by neznal tajemné, strašidelné balady z legendární sbírky Kytice! 
Co však víme o životě samotného Erbena? Romanopisec, záhadolog a 
znalec regionálních zajímavostí Otomar Dvořák, autor románu Vřeteno 
osudu, a hudebník a spisovatel Josef Pepson Snětivý poodhalí oponu nad 
nelehkým životem tvůrce, který musel svádět dramatický boj s nepřízní 
osudu, aby pro budoucí generace zachránil svět starých slovanských mýtů, 
obřadů, pověr, písní a pohádek. Hudební doprovod a poetická intermez-
za ze sbírky Dvě na čtvrtou sonetů v rytmu srdce Josef Pepson Snětivý.

Oba autoři představí i své nové společné dílo: knihu Skrytá krása Čech 
aneb Tipy na cesty za opomíjenými skvosty.

V úterý 29. listopadu od 17.30 Vás zveme na představení nové kni-
hy z nakladatelství BOR editorky Evy Koudelkové, Ph.D. - Alois Jirá-

sek: Na hranicích. Povídky z kraje 
pod Borem. 

Výbor Jiráskových povídek zasa-
zených do kraje pod Borem, ho-
rou představující dominantu širo-
kého Hronovska, obsahuje dvacet 
próz různých žánrů od prostých črt 
přes povídky rozvité do značné šíře 
až po lyrizované texty, jejichž čás-
ti nemají daleko k básním v próze. 
Povídky našeho souboru doprovází 
komentář a převodní slovníček re-
gionálních výrazů. Knihu ilustroval s 
citem pro vystižení atmosféry příbě-
hů Petr Kříž. Edice vychází při pří-
ležitosti 165. výročí narození Aloi-
se Jiráska.

Připravujeme:
V úterý 6. prosince od 17.30 přivítáme Milana Zachu Kučeru s před-

náškou „ Záhady východního Pruska“ 

vybíráme z nových knih: 
Svěrák, zdeněk a kolegové: Půlstoletí s cimrmanem

Unikátní knížka, která vychází při příležitosti padesáti let Divadla Járy 
Cimrmana, přibližuje obrazem i textem neznámou tvář nejslavnějšího čes-
kého divadelního souboru.

Zdeněk Svěrák bilancuje jeho historii formou soukromého dopisu La-
dislavu Smoljakovi a každý člen divadla přidal svou nejživější vzpomínku. 
Pro fanoušky Járy Cimrmana bude překvapením, že souborem prošla řada 
známých osobností, jako Jiří Menzel, Jiří Stivín nebo Jaroslav Uhlíř, a že 
v tomto zdánlivě ryze mužském divadle nechybějí ani ženy. 

Svazek obsahuje DVD se záznamy raritních vystoupení.
bauer, Jan: Převratné události v dějinách lidstva

Vznik prvního písma v Sumeru a ve starém Egyptě, vítězné tažení Ale-
xandra Velikého, výboje dobyvatele Čingischána, objevení Ameriky Kryš-
tofem Kolumbem či přistání Američanů na Měsíci a rozšíření internetu, 
to jsou jen některé z událostí, které měly rozhodující vliv na dějiny světa. 
Houellebecq, Michel: Podvolení

Známý provokatér Michel Houellebecq napsal román o tom, jak se 
z Francie stane islámský stát. Příběh se odehrává roku 2022, kdy poli-
tické strany ve volbách raději podpoří fiktivního kandidáta strany zvané 
Muslimské bratrství, aby se prezidentkou nestala šéfka extrémně pravi-
cové Národní fronty Marine Le Penová. Autor uvedl, že „urychluje his-
torii“. Jeho románová fikce vzbudila nebývalou pozornost a kniha se sta-
la absolutním bestsellerem.
břicháč tom & Lucie: tajemství naší kuchyně

V této knize najdete inspiraci na snadné recepty, jež můžete připravit 
z dostupných surovin za pár minut. Ve své kuchyni vytvoříte úžasně vypa-
dající jídla, na která se stačí jen podívat a budou se vám sbíhat sliny. Po-
těšíte nejen sebe, ale pochutná si celá vaše rodina.

V knize najdete nejen zdravé recepty od snídaní až po večeře, ale i slav-
nostní menu, kterým potěšíte své návštěvy. Podle receptů snadno připra-
víte i vánoční cukroví, které můžete mlsat bez hříchů a nemusíte se bát 
přibírání ani o Vánocích. 

Vaříme zdravě a chutně pro celou rodinu, s láskou a nadšením, zdra-
věji bez použití bílého cukru, bez pšeničné mouky, s jednoduchou přípra-
vou, kterou zvládne každý. 

Ve své kuchyni za pár minut připravíte: zdravou svíčkovou s knedlíč-
ky, lehkou zeleninovou pizzu, arašídové mini řízečky, banánovou zmrzku, 
krůtí paštiku, dýňové rizoto...



Střípky z Justynky

Návštěva PěvEcKéHo SborU
„roLNIčKa“ z PraHy 

První sobotu v říjnu nás v domově navštívil pěvecký sbor „Rolnička“ 
z Prahy. Tento prestižní pražský soubor sbírá ocenění nejen v České re-
publice, ale i po celém světě. Děti zazpívaly moderní písně současné doby. 
Bylo to příjemně strávené odpoledne. 

rotopedtours
Věk ani zdravotní stav nerozhoduje, když chceme udělat něco dobré-

ho pro své zdraví! Tímto heslem odstartovali senioři již tradiční X. roč-
ník Rotopedtours a VI. ročník Pěškotours, který se koná pod záštitou 
a za finanční podpory Nadace Taťány Kuchařové KRÁSA POMOCI. Ten-
to projekt podpory zdraví v DO JUSTYNKA již zdomácněl a každoročně 
se do něj zapojuje až 34 klientů domova. Každý si může vybrat styl, který 
mu nejvíce vyhovuje - někdo rád jezdí na rotopedu, jiný rád chodí. Kaž-
dý chodec dostal krokoměr, aby byl přehled, kolik km za celý měsíc ujde. 
Velkou vymožeností jsou dva motomedy, takže se mohou rotopedtours 
zúčastnit i vozíčkáři. Letošní novinkou je šlapání v nově vybudované tě-
locvičně za promítání fotografií z našeho okolí. Na závěr nám paní Ma-
thesová předala diplomy, dárky - deky na dlouhé zimní večery. Na celé 
akci je příjemné, že zde není vítězů ani poražených, i když věřte, že se-
nioři mají velmi soutěživého ducha!!!                       Obyvatelé domova

den otevřených dveří
V rámci Týdne sociálních služeb, který každoročně pořádá Asocia-

ce poskytovatelů sociálních služeb ČR a MPSV ČR, se i v Justynce ko-
nal Den otevřených dveří. Zájemci si prohlédli domov, podívali se, jak se 
u nás žije, jak využíváme volný čas. Přišli se podívat především ti, kte-
ří naše služby budou chtít v budoucnu využít, a jejich rodinní příslušníci. 

Sociální pracovníci domova

šikovné ruce pro Hospic 

Jako každý rok jsme se zúčastnili výstavy „Šikovné ruce pro Hospic“. 
Letos jsme poprvé získali cenu Miláček poroty a sladkou odměnu, kte-
rou za nás převzala vedoucí dílničky paní Bára Balogová. Sladkou odmě-
nu jsme si v naší dílničce rozdělili. Máme velkou radost, že jsme mohli 
přispět na dobrou věc. Za celkový výtěžek z výstavy vedení Hospicu po-
řídí lůžkový výtah.

PozváNKa
Domov odpočinku ve stáří Justynka

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat na tradiční

váNočNí výStavU Prací
obyvatEL a zaMěStNaNcŮ.

Výstava se koná dne
25. listopadu 2016 od 9.00 - 16.00 hodin

v prostorách domova. Přijďte „pobejt“, nasát vánoční atmosféru
a podpořit seniory, kteří se snaží ze všech sil, 

aby vytvořili něco pro potěchu srdce a pro radost.

Ráda bych touto cestou poděkovala vrchní sestře paní Ireně Ducháčo-
vé, která v naší Justynce pracovala od roku 1998. Nikdy jsem jí nemoh-
la dost dobře vyjádřit úctu a obdiv, který k ní chovám od té doby, co ji 
znám. Možná je to i z důvodu, že tato dáma - v dobrém slova smyslu, ne-
chtěla být nikdy nikde zviditelňována, nikdy jsem ji nemohla přihlásit do 
žádné soutěže (i přesto, že v sociálních službách pracuje od svých 18 let), 
protože jsem věděla, že by za to nebyla ráda. I z těchto důvodů si dovo-
luji napsat aspoň tento malý článek.

Za 15 let jsme spolu strávily na pracovišti i mimo pracoviště víc času, než 
spolu tráví „normální“ manželé. I přesto, kam až moje paměť sahá, jsme spolu 
nezažily žádnou hádku, vždy jsme se navzájem respektovaly, snad právě pro-
to, že obě bereme Justynku jako naše dítě. Tomuto dítěti je 21 let a je i díky 
Tobě, Ireno, dospělák. Má našlápnuto být kvalitním zařízením v našem regi-
onu. Nastavila jsi zde - jak ve zdravotní, tak i lidské stránce, vysokou laťku 
a my se budeme snažit ve tvých šlépějích pokračovat. Za těch společných x 
let jsme, dle mého názoru, celkem důstojně prošly různými kontrolami, eva-
luacemi, inspekcemi kvality i všemi projekty, o kterých jsme byly přesvěd-
čené, že nám přinesou víc peněz do zařízení. Ne vždy tomu tak bylo, oby-
čejně nám to přineslo jen víc práce, přesto jsme do toho šly znovu a znovu.

Takže mi prosím dovol, abych Ti za všechny zaměstnance i klienty Jus-
tynky poděkovala za poctivý kus práce odvedený v Justynce, za Tvoji pra-
covitost, starostlivost a obětavost, se kterou jsi k nám všem přistupovala.

Chtěla bych Ti popřát hlavně hodně zdravíčka a štěstíčka, abys po těch 
hektických letech v klidu užívala i dny, kdy se nebudeš ráno vzbouzet 
s pocitem, že musíš zajistit směny, protože nám náhle někdo onemocněl 
a bez lidí to v tomto zařízení nejde….

Na druhou stranu víme, kde pro nás jsi, když nám bude „ouvej“, že 
nám pomůžeš, poradíš. Doufám, a pevně věřím, že kombinací příjemné-
ho s užitečným (což je pro nás Tvoje pomoc či rada) si dny zaslouženého 
volna ve zdraví užiješ.               Za zaměstnance a klienty Jitka Ansorgová

aMatérSKé dIvadELNí PŘEdStavENí
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Hronově (upřímně vy-

děšen nečekaným úspěchem) vás zve na derniéru představení „Obrázky 
z historie hronovského sboru“. 

V neděli 20. listopadu 2016, 15.00 h sraz před papírnictvím Šefelín, pro-
cházka po evangelických pamětihodnostech v Hronově, provází paní Vlas-
ta Klapalová. Po příchodu do sborového domu promítání archivních fo-
tografií. Od 16.30 divadlo. (Akce se vztahuje k termínu otevření sboro-
vého domu 17. listopadu 1876).                                         Michal Kitta

čESKobratrSKá círKEv EvaNgELIcKá
v HroNově

Bohoslužby každou neděli v 10.15 hodin.
Biblické hodiny v úterý v 18.30 hodin, probíráme knihu Exodus. Schůz-

ky dětí ve středu v 16.30 hodin. Skauti ve čtvrtek v 17 hodin. Příprava ke 
křtu, předsvatební a pastorační rozhovory po osobní domluvě.

Kontakt: farář Michal Kitta, Českých bratří 181, 737 180 687,
http://hronov.evangnet.cz, hronov@evangnet.cz.



vítáNí občáNKŮ
V sobotu 1. října byli paní starostkou Hanou Nedvědovou přivítáni 

mezi nové občany města Hronova tito naši nejmenší:
Alexandr Bareš, Marie Exnarová, Veronika Poláková, Tereza Topolnic-

ká, Karolína Hanzlová, Eliška Vlčková, Thea Jursová a Klára Prokopcová.

Slavnostní obřad zpestřily svým vystoupením děti z Mateřské školy 
Hronov.

Přejeme našim nejmenším a jejich rodičům hodně štěstí a zdraví.
Další děti budou přivítány na hronovské radnici v sobotu 26. listopa-

du 2016.                                                Marcela Nováková, matrikářka

vzPoMíNáME
Dne 13. listopadu 2016 uplyne 5 smutných let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil náš drahý manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček 

pan Jan Černohlávek
z Hronova.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka Jindřiška, dcery Jindřiška, Jana
a Zlata s rodinami

fotoKLUb KIS HroNov

Fotografie Mo-
nika Fulková, kte-
rá také vystavuje 
své výtvarné foto-
grafie se skupinou 
5+1. Více informa-
cí a fografií na:

https://plus.goo-
gle.com/+Monika-
Fulkova

KLUb PoHoda
„Nedělejte si starosti s tím, jak se vyhnout pokušení. 
Až budete starší, bude se vám vyhýbat samo“.
                              Joey Adams

„Ještě maličko, a prokážeme své zahrádce poslední službu: ještě nechá-
me přejít nějaký ten podzimní mrazík a pak jí usteleme v zeleném chvojí, 
ohneme růže a přihrneme jim ke krčkům půdy, naklademe voňavých vět-
ví smrkových a dobrou noc... Ještě nám ale rozkvétá listí: podzimní listí 
žluté a nachové, zrzavé, oranžové, paprikově rudé, krvavě hnědé... Říkám 
vám, smrt není: není ani spánek. Rosteme jenom z doby do doby. Musí-
me mít s životem trpělivost, neboť je věčný.“

S vyznáním Karla Čapka (Zahradníkův rok) jsme přivítali předposled-
ní měsíc roku. Tento měsíc nemáme příliš rádi, počasí přináší déšť, mlhy, 
chladná rána a studené noci. Doma je příjemně, ale dobře nám udělá pro-
cházka a návštěva nějaké akce. Vyhneme se depresi a zimní spánek ne-
cháme medvědům!

Klubové úterky spolku Pohoda:
v úterý 1. listopadu program odpadá. Je čas „dušiček“ a my se 

vypravíme za svými drahými. Rozsvítíme svíčky, doneseme květiny a bu-
deme vzpomínat...

Na 8. listopad přijal naše pozvání P. Mgr. Jaroslav Jirásek z hronov-
ské římskokatolické farnosti. Spolu s ním se vypravíme do velmi vzdále-
ných zemí: amazonie, Equadoru a horských vrcholů and. Před-
náška bude doplněna promítáním, a tak nezapomeňte, začínáme v 17 ho-
din v klubovně Domina.

v úterý 15. listopadu bude v klubovně „burza dobrých nápa-
dů a rad“. Zalovte v paměti a podělte se s ostatními o vyzkoušené ná-
vody z praxe vaší, vašich maminek, babiček, tetiček a sousedů (jak uhra-
nout sousedovic kozu, jak ušlehat bílky, jak uskladnit jablka, jak uplést 
ponožky atd.).

adventní věnce si vyrobíme 22. listopadu. Nějaký materiál bude 
k dispozici, sušené květy, ovoce, ozdoby, mašle, stuhy atd. si podle vlast-
ní fantazie doneste s sebou, jakož i potřebné nářadí a nástroje.

do dvora Králové nad Labem se rozjedeme 29. listopadu. Na-
vštívíme výrobnu vánočních ozdob (možnost nákupu), projdeme se vy-
zdobenou zoologickou zahradou, dle přání navštívíme např. Hankův dům, 
kostel a náměstí s podloubím. 

Tradice výroby ze skla v Podkrkonoší byla založena již ve 2. polovi-
ně 19. století a spočívala v domácí výrobě skleněných perel s největším 
rozmachem před 1. světovou válkou. V důsledku japonské konkurence 
došlo po válce téměř k likvidaci této výroby. V červenci 1931 se konala 
zakladatelská valná hromada sklářského družstva pro výrobu vánočních 
ozdob. Tím se začala využívat kvalifikace domácích pracovníků a poslou-
žila k nové výrobě ručně foukaných a malovaných skleněných vánočních 
ozdob. Od tohoto dne se datuje nepřetržitá existence firmy Vánoční 
ozdoby, DUV-družstvo. Výrobky získaly v průběhu let mnohá ocenění 
(světové výstavy Brusel). V současné nabídce družstva je více než 80 000 
výrobků při možnosti provedení v cca 600 barevných odstínů.
Přihlášky a podrobné informace na: 

brahomira@seznam.cz, telefon 739 673 215 a na naší vývěsce. Při-
hlášky do 15. 11. 2016. 

Humanitární sbírka (diakonie broumov ve spolupráci s měs-
tem Hronov a spolkem Pohoda) proběhne v pátek 4. 11. (14 - 18 
hodin) a v sobotu 5. 11. (8 - 12 hodin) v malé tělocvičně (myš-
árna) základní školy v Hronově na náměstí. členky Pohody bu-
dou při přijímání darovaných věcí. vaše odložené věci pomo-
hou potřebným.

Prosincové tipy:
Mikuláš je zase náš! - 6.12.
Planetárium, vánoční trhy - Hradec Králové - 13.12.
vánoční posezení (cukroví, recepty, vystoupení dětí) - 20.12.
Pokojné očekávání Adventu přeje za přípravný výbor spolku Pohoda

SlaVit



MaLé JIráSKovSKé zaStavENí
Na počátku listopadu vzpomínáme na své nejbližší, kteří nás předešli, 

ale i na mnohé vzdálenější…Dnes tu chci připomenout dva, jejichž dílo 
snad nepatří k „mrtvým“. Básník Josef Svatopluk Machar vydal záhy po Ji-
ráskově smrti knížku svých vzpomínek a Jiráskových dopisů Čtyřicet let 
s Aloisem Jiráskem. 

Její úvodní kapitola s názvem První setkání začíná slovy: „Rok 1886. 
Zimní večer v Umělecké besedě. Vrchlický má předčítat ukázky překla-
dů svých z Ariostova Zuřivého Rolanda… Vrchlický přišel, vítali ho, já ze 
svého ústraní pozoroval a dohadoval se, kdo je který… Na jedné hlavě 
jsem utkvěl: sporé vlasy, brejle na modrých očích, krátce přistřižený plno-
vous - to by mohl být Alois Jirásek, autor Skaláků, Filosofské historie, Po-
vídek z hor, Psohlavců. Světozor přinesl jeho podobiznu na sklonku roku 
1878, dnes má méně vlasů, ale výraz jeho obličeje je měkčí, pohled jem-
nější, než mohl tenkrát dřevoryt vyjádřit. Věděl jsem, že je profesorem 
v Litomyšli a že přijíždí často do Prahy. Přijel tedy. … Někdo Jiráska na mě 
upozornil, Jirásek jde ke mně a podává ruku: Tak vy jste ten Machar, po-
vídá milým jímavým hlasem. Stiskl jsem tu pravici oběma rukama svýma.“

Machar byl tehdy dvaadvacetiletý mladík, Jiráskovi bylo pětatřicet. Od 
popsané chvíle tedy uplynulo už 130 let. Poslední Jiráskův dopis v knize 
je z prosince 1929; 12. března 1930 Jirásek zemřel. Knížka vyšla v roce 
1931, v roce Jiráskovy nedožité osmdesátky. 

 Po celých těch čtyřicet let přátelství si vzájemně posílali své knížky. 
Pokud žil a pracoval Machar ve Vídni (do jara 1918), byla korespondence 
zřejmě častější. K 50. narozeninám Jiráskovým napsal Machar v létě 1901 
článek, v němž mj. píše: „Soudíte-li z prací na duši a srdce autorovo, vidí-
te ji čistou, jasnou, mužnou, optimistickou, zapálenou láskou beze fráze 
k národu a řeči jeho, a srdce dobré, neznající falše a lsti. … Čtete-li Jirás-
ka, byli jste ve společnosti vzácného člověka čisté duše a dobrého srdce.“ 

 Macharovy poznámky z let těsně po vzniku republiky dokreslují tehdej-
ší dění i účast obou v něm. V roce 1926 vyšla Macharova sbírka Tristium 
Praga, vyjadřující ve své druhé části osobní zklamání z vývoje v republi-
ce… V prosinci 1926 píše Jirásek Macharovi: „Těším se na milé Vaše kni-
hy, budou mně v mé osamělosti zvláště milé, „Tristium Praga“ - a hned 
radostná vzpomínka na Tristium Vindobona, i na to, že jste mně tu vzác-
nou knihu věnoval. Co mezi těma dvěma Tristium v našem životě. Pořád 
tristia, mnoho hořkostí, ale jinačích, ale ne už bez útěchy. Před několika 
málo dny vrátil jsem se z Hronova. Cesta do Prahy mně neposloužila, ma-
rodím.“ V první části sbírky Tristium Praga si mohl Jirásek přečíst v básni 
věnované Elišce Krásnohorské verše: „Krok svižný má náš Stašek, mla-
dík slavný/ a šohaj Herben tančící svůj chod/a Jirásek - vždy pevný, horský 
rod.“ Ty verše byly ovšem napsány na podzim roku 1917. Když vyšly po 
devíti letech knižně, platilo bohužel už to Jiráskovo „marodím“. Na sbír-
ku už patrně písemně nereagoval.

V oné vzpomínce na první setkání jmenuje Machar čtyři práce Jirásko-
vy, mezi nimi Povídky z hor. Ty vyšly knižně poprvé v roce 1878, v roce 
1886 vyšly ve druhém, změněném vydání. Jednotlivé povídky vycháze-
ly časopisecky postupně od roku 1872. Nové, rozšířené vydání Povídek 
z hor s titulem Na horách pro nás připravila Eva Koudelková ve svém na-
kladatelství Bor. Bude v lecčems objevné, bude jistě vhodným vánočním 
dárkem zejména pro milovníky našeho kraje - kraje Jiráskova.

Aleš Fetters 

dětSKá HaSIčSKá SoUtěŽ 
o PoHár StaroSty SdH

Jako již tradičně se první sobotu v říjnu uskutečnil 16. ročník dětské 
hasičské soutěže O pohár starosty SDH Hronov. I v tomto ročníku mla-
dí hasiči porovnávali síly v disciplínách, jako je například kyvadlová do-
prava vody, rozhazování hadic, spojování půlspojek či překonávání žeb-
říkové stěny.

Tento rok, tedy v sobotu 1. 10. 2016, přijelo o hronovský pohár bo-
jovat 17 hlídek mladších žáků a 14 hlídek starších žáků. V mladší kate-

gorii do 12 let si vybojovali 3. místo žáci ze Rtyně v Podkrkonoší „B“, 2. 
místo žáci z Červeného Kostelce a 1. místo žáci ze Žďárek. Ve starší ka-
tegorii do 15 let se na 3. místě umístili mladí hasiči z Velichovek „A“, 2. 
místo obsadila Horní Radechová a 1. místo získalo družstvo domácích 
z Hronova.

Velký dík také patří všem našim sponzorům, bez kterých by zajištění 
této akce bylo ještě obtížnější: papírnictví Šefelín, SEW - EURODRIVE, 
Město Hronov, Wikov MGI a.s. .

Za pořádající organizaci hasičů z Hronova vedoucí mládeže Pavla Sou-
čková a starosta SDH Ondřej Ludvík

  

MartIN ProUza
motocyklový jezdec ve třídě Jawa 50 rS

Jakých závodů se účast-
níte?

Ve třídě Jawa 50 RS se 
pravidelně účastním závo-
dů v seriálu mezinárodní-
ho mistrovství České re-
publiky Miniracing, který 
pořádá ACCR, konkrét-
ně s týmem okolo p. Smr-
že – Smrž Academy.

V loňském roce jste skon-
čil celkově na třetím mís-
tě. Jak to bylo letos?

Letos se mmě poved-
lo seriál vyhrát. Jde o 10 
závodů na auto-motodro-
mech ve Vysokém Mýtě, 
Sosnové a Písku. Navíc se 

ještě na stroji třídy Jawa 50 GP účastním závodů na přírodních okruzích, 
např. v Nepomuku, Jičíně a Trenčíně, kde dosahuji též předních míst.

Plánujete v příštím roce zase účast na závodních tratích?
V příštím roce bych chtěl jet opět třídy JAWA 50 RS i GP a nově tří-

du SP 125 na stroji Aprilia.

Upravujete nějak své stroje?
Aby motocykly byly konkurenceschopné, zvyšuji výkon jejich motoru 

a dále je upravuji, což provádím převážně sám. Výkon těchto „padesá-
tek“ se pohybuje okolo 15 koňských sil ve třídě GP, proto úpravy spo-
čívají i ve výrobě zcela nových dílů. Originály by nevydržely zvýšený vý-
kon a závodní tempo jízdy.

Je to vždy určitě mravenčí práce před samotným závodem. Jste na 
přípravu sám?

Mám velkou oporu v rodině a okolí. Touto cestou bych chtěl též vel-
mi poděkovat všem ostatním nadšencům, kteří mně fandí a drží palce, 
a zejména těm, kteří mně pomáhají, ať už radou, nebo pomocí při úpra-
vách strojů.

Děkuji za rozhovor a přeji Vám hodně úspěchů v příští sezóně.          DaV



INtEraKtIvNí MUzEUM
cHytré zábavy Pod čEPIcí …

… Vás srdečně zve, už jen do konce roku 2016, na výstavu Budiž svět-
lo. Přijďte si se svými dětmi, vnoučaty, kamarády nebo žáky užít hru se 
světlem a stínem, tvoření a poznávání, pobavit se a pobýt chvíli spolu.

V listopadu se můžete těšit na tvořivou dílnu. Od soboty 12. 11. do 
neděle 20. 11. 2016 si můžete přijít vyrobit „Domácí polární záři“. Tvo-
řivý materiál bude k dispozici v muzeu, vstupné na workshop je v ceně 
muzejní vstupenky.

Zveme Vás také na zcela nové představení brněnského Úžasného di-
vadla fyziky „Jednou provždy nehoří“. Uskuteční se 25. 11. 2016 
opět v Čapkově sále na náměstí v Hronově. Školákům nabídneme tři do-
polední termíny a od 18 hodin se chystá představení pro veřejnost. Vstu-
penky jsou v předprodeji v pokladně našeho muzea Pod čepicí a v info-
centrech v Hronově, Polici nad Metují, Červeném Kostelci a v Nácho-
dě za Kč 80,-.

V této době pracujeme také na dalších projektech na rok 2017: „oko-
klamy“ a „chytré kratochvíle“.

Naše doposud temná muzejní místnost se na rok 2017 promění v pro-
stor, kde nebudete věřit vlastním očím … jak je možné, že se i náš mo-
zek nechá jen tak ošálit zrakovými klamy a optickou animací? Přijďte se 
podívat po novém roce na celoroční expozici.

Byli bychom moc rádi, kdyby se navíc do výstavního a opět interaktiv-
ního a zábavného projektu „Okoklamy“ zapojila i veřejnost (jednotlivci, 
rodina, parta kamarádů, školní nebo školková třída, jak je libo …). Máme 
pro Vás, nadšené a hravé fotografy, výzvu - zkuste do konce tohoto 
roku nafotit v přírodě či doma nápadité a originální snímky, kde 
bude hlavní roli hrát optický klam (ovšem bez počítačových úprav 
a fotomontáží). Rádi pak hotové fotografie vystavíme v muzeu a návštěvní-
ci svým hlasováním rozhodnou o vítězi projektu, na kterého čeká odměna.

Všechny podrobnosti a podmínky účasti v projektu Okoklamy najde-
te na webových stránkách www.muzeumpodcepici.cz a v tištěné podobě 
pak v pokladně muzea Pod čepicí a v Infocentru v Hronově.

Druhý projekt, který v muzeu Pod čepicí na rok 2017 chystáme, jsme 
nazvali „chytré kratochvíle“.

Kolik lidí v našem okolí se věnuje nějaké neobvyklé činnosti nebo má 
zvláštního koníčka, zálibu a mnohdy to o nich jejich okolí ani neví, proto-
že úžasné výtvory nebo sbírky nepřekročí práh domu nadšeného sběra-
tele či kutila. Nebo naopak znají úžasného tvůrce mimo náš kraj a ve svě-
tě, jen sousedé o jeho vášni nic nevědí.

Napadlo nás, že je to škoda, ale dalo by se to změnit. Moc rádi by-
chom náš druhý prostor v muzeu věnovali cyklu krátkodobějších vý-
stav a představili návštěvníkům „chytré kratochvíle“ místních 
obyvatel.

I v tomto případě jsme Vás chtěli požádat o pomoc. Znáte sami něko-
ho, kdo se zabývá nějakou neskutečně zajímavou a neobvyklou činností, 
nebo vlastní úžasnou sbírku? Nehledáme profesionální umělce a výtvarní-
ky, ale nadšence. Rádi bychom Vás poprosili o tipy a nápady, do pátrání se 
můžou zapojit i děti, nechť zapátrají ve svých rodinách a vyzpovídají rodi-
če, prarodiče nebo sousedy :o). Budeme se na naší mailové adrese info@
muzeumpodcepici.cz nebo přímo v muzeu těšit na Vaše zprávy. Podrob-
nosti jsou opět na webu muzea nebo v Infocentru na náměstí v Hronově.

Moc se těšíme na Vaši návštěvu během studených podzimních a zim-
ních dnů a také na nové projekty a výstavy, které Vám, jak doufáme, udě-
lají radost.

Pohodový podzim přeje Interaktivní muzeum chytré zábavy Pod čepi-
cí v Hronově.

KLíč K radoStI
A jdeme do finále, milí čtenáři. Zbývají nám poslední dva cviky z orgá-

nové sestavy, a to pro dráhu jater a žlučníku. Játra jsou biochemic-
kou továrnou s největší regenerační schopností v těle a žlučník je 
často nazýván dirigentem všech ostatních orgánů, protože ovlivňuje 
celý trávicí trakt. Stav jater je přímo úměrný našemu pohledu na svět. 
Játra jsou větší než mozek a výrazně se podílejí na imunitě, vyja-
dřují též náš temperament a naši schopnost milovat, tolerovat 
a ustupovat druhým, i když pravda je na naší straně. Pomáhají nám 
zbavovat se agresivity a jedovatosti. Jelikož játrům škodí přemíra jídla, pití 
a rozpínavosti, učí nás střídmosti. Žlučník je ukazatelem naší spo-
kojenosti a jakožto orgán agresivního charakteru nás učí s agresí pra-
covat. A protože Vánoce už nám ťukají na dveře a je tedy čas se naladit 
na pohodu, přejdeme na cviky, které nám pomohou uvolnit energetické 
dráhy těchto orgánů.

11 dráha žlučníku - široký sed 
roznožný, páteř vzpřímená, hlava 
v prodloužení páteře. Paže vzpažíme 
a propleteme prsty. Rovně se před-
kloníme, vytáhneme trup a rukama 
zatlačíme shora do pravého kolena 
a přitlačíme ho k podložce. Pak se na-
rovnáme, vzpažíme a opět se předkloníme k levému kolenu. Tuto pozici 
prodýcháme 3x s nádechem do břicha. 

12 dráha jater - Sed jako u před-
chozího cviku. Předkloníme se hloubě-
ji a hlavou se snažíme dotkonout kole-
na. Prostředníkem ruky táhneme palec 
od nohy k tělu. Vytáhneme se z beder, 
druhou ruku vzpažíme a ohneme ji přes 
hlavu ve stejném směru. V této pozici 
uvolníme hlavu, ramena, obličej. S kaž-

dým výdechem prohlubujeme úklon. Prodýcháme 3x s nádechem do bři-
cha.Totéž opakujeme na druhou stranu. 

Milí čtenáři, zvládli jsme 12 jednoduchých cviků, které nám zaberou 
jen pár minut denně. Při pravidelném cvičení obnovíme průchodnost pří-
slušných energetických drah orgánů a pozitivně ovlivníme jim odpoví-
dající funkce, docílíme pružnosti svého těla, protažení zkrácených svalů 
a uvolnění ztuhlých kloubů, a čím pružnější bude naše páteř, tím pružněj-
ší budeme my sami.                                               Michaela Ječmínková



rEgIoNáLNí výrobKy
z KLadSKéHo PoMEzí
MaJí SvoU
ocHraNNoU zNáMKU

Kladské pomezí se nyní řadí mezi regiony s vlastní ochrannou 
známkou regionální produkt - KLadSKé PoMEzí. Hlavním cí-
lem je podpora místních výrobců a propagace regionu Kladské 
pomezí. Jedná se o ocenění výrobků za čas a péči, která jim je 
při výrobě věnována, za myšlenku, která mu byla vdechnuta, 
a za původ z regionu Kladské pomezí. 

Prvním certifikovaným výrobcem Kladského pomezí se staly bylinné si-
rupy Camellus, které se vyrábí v Červeném Kostelci. „Velmi si vážíme, že 
jsme dostali tuto příležitost a mohli se stát prvním certifikovaným výrobcem Klad-
ského pomezí. Věříme, že nám označení našich výrobků značkou Regionálního 
produktu Kladské pomezí pomůže nejen k lepšímu prodeji daného výrobku, ale 
i k lepší osvětě o našem regionu a jeho nabídce,“ řekl manažer marketingu spo-
lečnosti Pro charitu Červený Kostelec David Wagenknecht.

Ve čtvrtek 22. září proběhlo v prostorách náchodského hotelu U Be-
ránka první setkání certifikační komise, aby udělilo značku Regionální pro-
dukt - Kladské pomezí výše zmíněným bylinným sirupům Camellus a také 
bytovým dekoračním doplňkům paní Lýdie Birkeové Mrázové. 

Certifikační komise bude dané výrobky schvalovat dvakrát do roka 
a v případě zájmu naleznete bližší informace na www.kladskepomezi.cz. 

cEStovatELSKá Hra toULavý baťoH 
Má Své výHErcE

Celé léto se mohli návštěvníci regionu zúčastnit cestovatelské hry Tou-
lavého baťohu. A jak se do hry mohli zapojit? 

„V jakémkoliv informačním centru si stačilo vyzvednout ilustrovanou mapu, 
sesbírat celkem 5 samolepek, které byly k dostání na 24 místech regionu, 
a zaregistrovat se do slosování. 

Sběr samolepek byl ukončen 25. září a slosování proběhlo 30. září,“ říká 
Lenka Lembejová z destinační společnosti Branka, o.p.s., která soutěž pro ná-
vštěvníky regionu uspořádala. 

„Do slosování se přihlásilo cca 200 soutěžících, což považujeme za velký 
úspěch. Tímto bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným a především našim 
partnerům za ceny darované do soutěže,“ spokojeně dodala. 

První cenu v podobě víkendu pro dva na Farmě Wenet plné hospodář-
ských a exotických zvířat vyhrála paní Štěpánka Hrdličková. Noc v Pen-
zionu Bor u Náchoda s ukázkou zdravé snídaně pro celou rodinu si od-
nesla paní Marie Sussová a pět permanentek do zážitkového Sportovního 
areálu v Havlovicích si odnesly paní Boleslavová, Hana Kittelberger, Ve-
ronika Vejnarová, Iva Vavřinová a Lea Tichá. Všem výhercům velmi gra-
tulujeme a doufáme, že si své výhry užijí.

A na co se návštěvníci Kladského pomezí mohou těšit v příštím roce? 
„Příští rok bude probíhat již čtvrtý ročník této cestovatelské soutěže. Plánuje-
me uspořádat den s Toulavým baťohem ve všesportovním areálu v Havlovicích 
a určitě připravíme opět atraktivní ceny do slosování. Nezapomeňte sledovat 
naše stránky www.toulavybatoh.cz, kde budeme průběžně vkládat aktuality,“ 
prozradila Lenka Lembejová.

Kontakty:
BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01 Náchod,
www.kladskepomezi.cz, tel.: 491 405 185

KráSy JIráSKova rodIště
Listopadový tip na výlet je trochu neobvyklý oproti ostatním výletům, 

které vám jinak každý měsíc přinášíme. Jedná se o pozvánku na naučnou 
stezku s názvem Vítejte „U nás“, která návštěvníky provází centrem Hro-
nova a jeho nejbližším okolím. Stezka přibližuje historii města, zajímavé 
památky a zákoutí a ukazuje také místa některých dnes již neexistujících 
památných staveb. Na své si přijdou zájemci o regionální historii a ději-
ny města od jeho založení až po současnost. Samozřejmě na této trase 
nemůže chybět zastavení u rodného domku Aloise Jiráska, minerálních 
pramenů Hronovka a Regnerka či u Jiráskova letního sídla. Stezka začíná 
u základní školy na náměstí a má celkem 41 zastávek. Přímo ve městě 
jich je však pouze 38 a stezka zde měří 8,1 km. Zastavení č. 39 - 41 jsou 
od centra vzdálena několik kilometrů, a tak se za nimi doporučujeme vy-
dat spíše v létě na kole.

Po projití stezky se můžete zahřát svařeným vínem či grogem. A kde? 
Přímo na oblíbených vánočních trzích, které se zde konají v neděli 20. 
listopadu od 9 hodin v Sále J. Čapka, jeho předsálí a na hronovském ná-
městí. Kromě předvánoční atmosféry a stánkového prodeje se můžete 
těšit také na nabídku výrobků od řemeslníků a prodejců z celé repub-
liky, občerstvení v podobě tradičních pokrmů, prodej regionálních pro-
duktů, předmětů s vánoční tematikou a na bohatý doprovodný program.



zE Saar gUMMI czEcH
do cELéHo Světa

Červenokostelečtí experti ze Saar Gummi Czech pomáhají s výrobou 
v americkém závodě skupiny SaarGummi. Ve státě Tennessee ve měs-
tě Pulaski se v třítýdenních turnusech vystřídaly dva tříčlenné týmy po-
máhající při výrobě těsnění oken pro vozy BMW a pro elektromobily 
Tesla, do konce roku proběhnou ještě dva turnusy. Spolu s Čechy jsou 
v USA se stejným cílem týmy ze slovenského a německého závodu gu-
márenské skupiny. 

Pomoc si vyžádal i mexický závod SaarGummi, vyrábějící těsnění pro 
vozy VW, nyní zde působí dvojice pracovníků z Červeného Kostelce. 
V USA i v Mexiku se přitom Češi museli zorientovat ve výrobě dílů, kte-
ré jsou konstrukčně odlišné od výrobků SGC. Ohlasy z obou závodů 
dokazují, že se jim to povedlo a že podstatným způsobem přispívají ke 
splnění dodávek zákazníkům.                                                         -pl-

rozPIS
StoMatoLogIcKé SLUŽby PrvNí PoMocI
Ordinační hodiny: sobota a neděle od 8.00 do 12.00 hodin
  5. - 6. 11.  MUDr. Michaela Kučerová, Komenského 72,
 Nové Město n. Metují, tel.: 491 472 924
12. - 13. 11.  MUDr. Jana Malíková, Denisovo nábřeží 665,
 Náchod, tel.: 491 428 885
17. 11. - svátek  MUDr. Lubomír Šeda, Komenského 72,
 Nové Město n. Metují, tel.: 491 472 946
19. - 20. 11.  MUDr. Hana Matoušová, Komenského 134,
 Nové Město n. Metují, tel.: 491 470 566
26. - 27. 11.  MDDr. Jan Petřík, Sokolská 317, 
 Červený Kostelec, tel.: 491 462 800

PotŘEbUJEME
JINé NáStroJE!

Máme radost z hudby, kte-
rou hrajeme. I chuť na sobě pra-
covat. Zkoušíme o víkendech. 
Potíme krev. Jsme pilní. Spoko-
jený potlesk publika nám kouz-
lí úsměv na rtech. To všechno 
jsou fakta, jež charakterizují snahu nás mladých hudebníků z Polic-
kého symfonického orchestru. Ač se snažíme, co to jde, tak pře-
sto potřebujeme pomoc postavit se na vlastní nohy. Téměř 7 let 
jsme byli pod ochranou ZUŠ v Polici nad Metují, která nám zapůj-
čovala nástroje, prostory i vybavení nutné k tomu, abychom mohli 
existovat. Je ale velmi náročné skloubit denní výuku, dva orchest-
ry a další soubory, které nástroje ZUŠ využívají. Je tedy čas se osa-
mostatnit a pomoci tak zlepšit podmínky jak pro nás, tak i pro ZUŠ. 
Každá sranda něco stojí a nic není dnes zadarmo. Ani nové nástroje nebo 
pulty, už vůbec ne aranže nových melodií, technika, a i desky na noty 
a barva do tiskárny něco stojí. To všechno potřebujeme proto, abychom 
nadále mohli hrát. Rozbijte pro nás kasičky, přispějte na webu www.
hithit.com/jinenastroje na konto PSO pod názvem “Potřebujeme jiné 
nástroje” a odměna vás nemine! Ve hře jsou speciální vstupenky do zá-
kulisí koncertů, osobní dárky od jednotlivých hráčů, večer s vaším oblí-
bencem a další překvapení. 

Pro bezstarostné fungování potřebujeme vybrat minimálně 360 000 
Kč a věříme, že nás v tom nenecháte! Pomozte nám postavit se na vlast-
ní nohy a my Vás dále budeme zásobovat energií, radostí a nadšením 
z hudby!

Máte-li jakýkoli jiný nápad, jak nám ke štěstí pomoci, ozvěte se nám na 
policesymphonyorchestra@gmail.com, navštivte náš Facebook nebo we-
bové stránky. Plánujeme novoroční koncerty, pilujeme nové skladby a vy-
mýšlíme jevištní zábavu. Máte nápad? Je tu něco, co byste si chtěli nechat 
zahrát? Sdílejte s námi svoje nápady!                                 Vaše PSO

Věra ŠpinaroVá 

Prodej vstupenek:
Inf. centra Hronov, Č. Kostelec, Náchod, Police nad M., Meziměstí, 

Teplice nad M., Broumov, Česká skalice, Tipsport Hronov

& Adam PAVLÍK BAND

Veškeré informace o koncertu: tel. 731 579 373, www.ceskekoncerty.cz

8. února 2017 od 19 h
Sál Josefa Čapka Hronov

PSO
POLICE SYMPHONY ORCHESTRA



Daneš Fiala
Kostelecká 151
549 31 Hronov

mobil: 776 756 543
e-mail: fialadanes@seznam.cz

Pokládáme všechny druhy střešních 
krytin, izolace plochých a šikmých 

střech, montáž střešních oken. 
veškeré klemPířské Práce.
výPočty střech zdarma.

Přijímáme objednávky!
50 000 Kč
24 000 Kč

Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném za-
pracování. Pracoviště Stolín 105, Červený Kostelec, pozi-
ce operátora je pro třísměnný a nepřetržitý provoz.

www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442

Vedoucí správy budov a energe�ky
Operátor/ka gumárenské výroby

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě 
vytlačovaných pryžových těsnění pro automo-
bily, hledá zaměstnance na pozice:

PRODEJ DVEŘÍ
Město Hronov nabízí k prodeji použité dřevěné 
dveře šířky 90 cm a 110 cm, výšky 197 cm, v pra-
vém i levém provedení. Dveře jsou v dobrém tech-
nickém stavu, plné, hladké, bílé, bez kliky. Vyrobe-
ny byly jako požární uzávěr, není k nim však atest.

Cena:
 dveře šíře   90 cm Kč   750,- vč. 21% DPH
 dveře šíře 110 cm Kč 1200,- vč. 21% DPH

V případě zájmu mne, prosím, kontaktujte.
Telefon: 733 792 669,
e-mail: sarka.simonova@mestohronov.cz

Tel.: 722 961 025
E-mail: cejchana@seznam.cz

Citlivé a profesionální 
zacházení se stromy!

ADAM ČEJCHAN
CERTIFIKOVANÝ 
ARBORISTA ETW

 Komplexní péče o stromy

 Ošetřování stromů 
stromolezeckou technikou

 Rizikové kácení



KAMENICTVÍ
Jiří Smutný
Zbečník 263, Hronov

smu@seznam.cz - tel. 603173075

OK

Nabízím
kadeřnické
služby

dámské,
pánské

a dětské
(Kalinův dům Hronov)

Vlasta Klennerová (Špeldová)
Na drahách 924, Hronov
Objednávky na tel: 733 329 356

PROTO .CZ  s.r.o.PROTO .CZ  s.r.o.
velkoobchod - maloobchod - montáže

voda - topení - plyn

tel.: 491 481 491
fax: 491 481 304

mob.: 774 699 702
mob.: 774 699 703
proto.cz@seznam.cz

Hostovského 313
549 31 HRONOV

Tiskárna GZH s.r.o.
přijme do trvalého pracovního poměru pracovníka na pozici:

seřizovač knihařských strojů
Požadujeme: manuální zručnost, samostatnost, 
   technické myšlení, pečlivost
Podmínka: vzdělání SO, řidičský průkaz skupiny B, 
   trestní bezúhonnost
Práce ve dvousměnném provozu. Nástup možný ihned.
Stručný životopis zasílejte na adresu:
GZH, s.r.o., Čapkova 284, 549 31 Hronov, nebo: tisk@gzh.cz

Pronajmu garáž
v Bosně.

Tel.: 777 232 122



 pronájem kontejnerů 3 – 15 m3

 odvoz a likvidace odpadů
 štěrky – písky – sutě - beton

Tel. 777 671 671
www.kontejnery-dudek.cz

Masáže
v Hronově
z Klasická relaxační masáž 
 (zad, šíje, rukou, nohou, hrudníku, břicha) 
z Indická masáž hlavy + šíje
z Medová detoxikační masáž

Petra Bartoňová, tel.: 605 166 466
přístavba JD – budova KIS, 2. patro

INEK         PTIK
Vánoce v Ineko-optice Broumov, Police 
nad Metují, Červený Kostelec, Hronov

Zveme Vás k návštěvě některé z našich provozo-
ven s oční optikou na prima vánoční nákup za 

skvělé vánoční ceny brýlí! 
AKCE  1000/200
 z každé u nás zaplacené tisícikoruny Vám vrátíme 200,- Kč 

zpět na Vaše další vánoční dárky!

Výprodej starších obrub
 mnoho obrub za velmi nízké ceny právě pro Vás před Vá-

nocemi

Sleva 50%
 na sluneční brýle - i značkové

AKCE 50% multifokál
 vztahuje se na multifokální brýlové čočky (platíte pouze 

jednu, druhou máte od nás k Vánocům zdarma!)
Akce platí do konce roku 2016, slevy se nesčítají!  Najdete nás i na 

www.inekooptik.cz.

Nová vánoční kolekce brýlí na prodejnách!

Palackého 427 (Betonka)
549 31 Hronov

v novém 
   na nové adrese
od 1. 12. 2016!!!

Nabídka našich služeb:

Michaela Kubíková Tel.: +420 602 473 421 
Kadeřnictví:   
stříhání pánské, dámské a dětské, barvení, melírování, atd. ...

Michaela Špačková Tel.: +420 721 156 561
Kosmetika a modeláž nehtů:
prodlužování řas, gelové nehty, kosmetiské služby

OBJEDNÁVKY VOLEJTE JIŽ NYNÍ!!!

Salón



z MatEŘSKé šKoLy HroNov,
HavLíčKova 520

Nejlepší malíř je podzim, štětec nemá, maluje,
to ti mámo, to ti povím, s barvičkami čaruje.
Podzimníček pomáhá, ovoce dětem rozdává.
Spolu se začátkem měsíce se v naší školce naplno rozběhly všech-

ny aktivity. Ve školce od října probíhají nadstandardní aktivity: Šikulo-
vé - výtvarné tvoření, pěvecký sbor Hronováček, hra na zobcovou flétnu, 
rozvojové programy Maxík a Fie pro děti s OŠD nebo předpokladem 
oslabení některé složky osobnosti. 

Podzim se přihlásil ke slovu a byl na svém začátku přívětivý a krásně 
barevný. Malým i velkým udělalo velikou radost listí, které opadalo z le-
titých stromů na školní zahradě. Všichni jsme se s chutí pustili do hrabá-
ní, holčičky zametaly chodníky, kluci nadšeně odváželi nahrabané listí na 
hromady a samozřejmě jsme si ty nejkrásnější a nejlépe vybarvené lísteč-
ky odnesli do tříd a použili je k výrobě obrázků, k tiskání, lepení, frotáži 
a dalším oblíbeným výtvarným technikám. 

Tradiční podzimní akcí u nás ve školce je drakiáda. Ve všech třídách 
jsme se pečlivě připravovali, vyráběli jsme draky nejrůznějších tvarů, ba-
rev a velikostí. Další tradiční akcí na podzim je posvícení, nejprve jsme si 
společnými silami vyrobili posvícenský chléb, různé slané chuťovky a jed-
nohubky. Pak jsme se vydali na posvícenský průvod do okolí naší školky. 
V prostorách školky vypukla další posvícenská zábava, tancovali jsme, zá-
vodili a spořádali všechno připravené občerstvení.

Anna Formanová, učitelka

S radostí oznamujeme, že projekt přeměny školní zahrady v zahradu v 
přírodním stylu, o kterém jsem vás informovala v minulém čísle, se blíží 
ke konci. Jarní termín slavnostního otevření najdete v některém z příš-
tích čísel. 

Mgr. Iva Doudová, ředitelka MŠ

MatEŘSKá šKoLa
a základní škola Hronov - velký dřevíč

První dva měsíce školního roku 
jsou za námi. Se sloučením školky a 
školy bylo, je a bude ještě spousta 
práce. S kolegyní Ritou Kouglovou, 
která nastoupila jako vedoucí učitel-
ka v ZŠ, řešíme každodenně spous-
tu výchovných, vzdělávacích, pro-
vozních a dalších situací a problémů. 
Obě se musíme naučit hodně nových 
věcí, tak se pořád učíme a vzájemně 
se podporujeme a pevně věříme, že 
to zvládneme. 

Základní škola má v letošním škol-
ním roce zapsaných 56 žáků ve třech 
třídách a 5 ročnících. 1. - 3. ročník 

učí p. uč. Mgr. Vratislava Vlachová, 2. ročník p. uč. Mgr. Rita Kouglová 
a 4. - 5. ročník p. uč. Lukáš Křišťák. Ve školní družině je zapsáno 42 žáků 
a pracuje se ve dvou odděleních s p. uč. Martinou Hladíkovou a p. uč. 
Janou Mlázovskou, která také na částečný úvazek učí a kterou od polo-
viny října vystřídá p. uč. Mgr. Šárka Nyklíčková, která se vrací po mateř-
ské dovolené.

Mateřská škola má letos zapsaných 35 dětí ve dvou třídách. Pracují zde 
p. uč. Bc. Jana Baštová, Jitka Jansová a Věra Křičková. Pro letošní škol-
ní rok jsme si vytvořili nový Školní vzdělávací program s názvem „Včelka 
Mája letí, pojďte se mnou děti“. Učíme se poznávat přírodu, naše oko-
lí, proměnlivost ročních období, vzájemně se respektovat, spolupraco-
vat a vytvářet klidné, vstřícné a domácké prostředí pro pobyt a vzdělá-
vání „našich“ dětí.

Čeká na nás ještě hodně práce a starostí, ale také nějaké příjemnější 
věci…. pojedeme na výlet, do divadla, uskutečníme představení s dravci 
a malou lištičkou, pozveme prvňáky na návštěvu do školky a společně 
s rodiči budeme vyrábět podzimní dekorace a vyřezávat dýně.

Krásné podzimní dny.                                            V. Křičková a kol.



záKLadNí šKoLa a MatEŘSKá šKoLa 
HroNov

Máme za sebou první dva měsíce školního roku. Utekly tak, že se ani 
věřit nechce. Školní dění běží na plné obrátky a snad jen kompletní ma-
lování učeben na druhém stupni trochu mění zaběhnutý rytmus. Máme 
za sebou první sportovní soutěže, exkurze i adaptační pobyt žáků šes-
tých tříd. Nové oddělení školní družiny se rozběhlo bez větších problé-
mů a na nové prostory školní jídelny si žáci rychle zvykli. Těší nás zá-
jem o umístění děti v Mateřské škole ve Zbečníku i znovu rozbíhající se 
dramatický kroužek a tradiční kroužek gymnastiky ve škole v Hronově. 
Ve všech prvních třídách proběhly třídní schůzky za přítomnosti nejen 
učitelů, ale i školní psycholožky a vedení školy. Dohodli jsme se na kon-
krétní spolupráci s hronovskou knihovnou a Domem dětí Domino. Na-
vázali jsme užší spolupráci se Základní školou ve Velkém Dřevíči a po-
kračujeme v dobrých vztazích se školou ve Velkém Poříčí. Proběhlo první 
zasedání nově zvoleného školního parlamentu a doufáme, že návrhy a plá-
ny jeho členů se v tomto školním roce podaří uskutečnit.

o pohár starostů

Nedílnou a povinnou součástí našeho školního vzdělávacího programu 
je dopravní výchova. Učíme žáky, jak se správně chovat v běžném doprav-
ním ruchu našeho města. Pravidelně jezdíme na dopravní hřiště v Nácho-
dě Bělovsi, kde mají děti možnost zažít konkrétní dopravní situace a na-
cvičit si správné chování na silnici. Jízdou na kole se zde děti učí chovat 
v běžném dopravním provozu. Součástí dopravní výchovy je i péče o jízd-
ní kolo, jeho správné vybavení a bezpečná jízda. A právě bezpečnou jízdu 
jsme začali trénovat i na cyklistické překážkové dráze, kterou nám po-
mohli vyrobit pánové z technických služeb.

To, že trénujeme, se začalo projevovat i na různých dopravních sou-
těžích, kterých se naši žáci pravidelně účastní. Body jsme ztráceli hlav-
ně při oblíbené „jízdě zručnosti“. Jsem moc ráda, že už nekončíme v poli 
poražených, ale naše hvězda stoupá vzhůru. Při poslední dopravní sou-

těži „O pohár starostů“ jsme z 23 zúčastněných škol dosáhli na 13. mís-
to a porazili jsme i družstva škol, která byla v této soutěži velmi často 
na prvních místech. 

Sportovní úspěchy
Běhání jako sportovní disciplínu mnoho žáků naší školy v oblibě nemá, 

přesto máme ve škole vynikající běžce a díky nasazení našich „tělocvi-
kářů“ dosahujeme v běžeckých soutěžích vynikajících výsledků. Jednou 
z tradičně úspěšných disciplín je přespolní běh. Zúčastnili jsme se okrs-
kového kola této soutěže v Polici na Metují, kde naši chlapci postoupi-
li do krajského kola z prvního místa a děvčata ze druhého ve svých kate-
goriích. Krajské kolo se uskutečnilo v Hradci Králové, kde chlapci dosáh-
li na 6. a děvčata na 7. místo. Vzhledem k účasti sportovních škol je toto 
vynikající úspěch a já moc děkuji všem účastníkům za výborný sportovní 
výkon a důležitou propagaci naší školy.

I letos se účastníme fotbalového turnaje žáků základních škol, který 
nese název McDonald´s cup. Uspořádali jsme okrskové kolo, kde naši 
fotbalisté s přehledem zvítězili. Moc děkujeme hronovským fotbalistům, 
že nás ochotně pustili na trávník a dali k dispozici veškeré zázemí. Radost 
z vítězství nám jen trochu zkazilo velmi nesportovní chování žáků pora-
ženého družstva po skončení zápasu. Jsme pořadateli dalšího kola této 
soutěže a já věřím, že všechny týmy, které přijedou, nezapomenou na 
slušné chování a hru v duchu fair play.

V současné době připravuje Město Hronov rozpočet na příští rok. Svůj 
rozpočet připravují i jeho jednotlivé příspěvkové organizace. Největší pří-
spěvkovou organizací města je naše škola. Jednání o výši příspěvku máme 
za sebou a jsem ráda, že náš návrh, aby neinvestiční příspěvek zůstal ve 
stejné výši jako vloni, byl přijat. Rádi bychom pokračovali ve vytváření 
podnětného prostředí pro žáky i pracovníky školy. 

Přeji všem příjemné podzimní dny a klidný „dušičkový“ čas. 
Věra Řehůřková

Společenské centrum Padolí
ul. Padolí 198, Hronov
tel.: 491 614 402

začínáme pravidelně v 9.30 hod

LIstoPad
buší, buší po střechách, kapky velké jako hrách.

Prší, prší stále více, zavírejte okenice!
batolátka  1. 11. Strašidelný rej
Mimiklub  2. 11. Obtisky ručiček na trička
čiperky  7. 11. Červeno-modré cvičení
batolátka  8. 11. Fouká, podzim si brouká
Mimiklub  9. 11. Balónkové cvičení
čiperky 14. 11. Já mám koně, vraný koně
batolátka 15. 11. Podzimní tvoření
Mimiklub 16. 11. Cvičení v zeleném
čiperky 21. 11. Dopoledne plné soutěží
batolátka 22. 11. Koulela se ze dvora
Mimiklub 23. 11. Plazení háďátek
čiperky 28. 11. Tvořivé ručičky
batolátka 29. 11. Opičí dráha pro neposedy
Mimiklub 30. 11. Usměvavé říkanky

aKcE v LIStoPadU
výlet do tonga

diskuze s dětskou psycholožkou P. fettersovou
24. listopadu v 16 hodin

váNočNí fotografováNí
28. 11. v 15.30 hodin

fotografování s Martinem Hurdálkem, nově focení s kulisami
další informace naleznete na facebooku Klíčku

Alena Šubrtová a spol., tel.: 723 535 299
Změna programu vyhrazena



HroNovští oSMácI NEšLI do šKoLy,
chtěli pracovat

dvacítka hronovských dětí ze základní školy vyměnila učeb-
nice za pracovní rukavice. zapojily se totiž do dobrovolnické-
ho projektu s názvem 72 hodin, v rámci kterého vykonaly prá-
ci prospěšnou pro své okolí, ale samy z ní mají jen dobrý pocit 
a mozoly v dlaních. 

Akce 72 hodin je projekt České rady dětí a mládeže a nabízí malým 
i odrostlejším dobrovolníkům z České republiky šanci hledat odpověď na 
otázku - Dokážeme za 72 hodin zlepšit své okolí? V Hronově odpovědi 
našel Dům dětí a mládeže DDM Domino. „Jsme rádi, že jsme do Hronova 
mohli přinést tak zajímavý projekt, jako je 72 hodin. Hronovské Domino orga-
nizuje mnoho akcí pro veřejnost a mládež, tato je ale specifická svým výchov-
ným přesahem,“ doplňuje ředitel DDM Domino Jaroslav škop.

Část žáků pomáhala hendikepovaným dětem s výrobou keramických 
ozdob, díky nimž si v náchodském stacionáři Cesta mohou zlepšit dojem 
z Vánoc. „Pro většinu dospělých lidí znamená setkání s hendikepovanými při-
nejmenším rozpaky a ostych. O to větší respekt si zaslouží partička hronov-
ských osmáků, kteří jim nejen pomohli, ale svým přístupem doslova odstranili 
bariéry,“ vysvětluje dále škop.

Celá třída poté s krumpáči a lopatami spravovala lesní stezku u pa-
mátného stromu Aloise Jiráska v Hronově, kde za poslední roky příroda 
a lidé natropili své. Děti vyčistily les od náletu, zpevnily cestu a vysbíra-
ly mnoho odpadu. Tuto akci také výrazně podpořilo město Hronov, kte-
ré zapůjčilo nářadí.

Děti teď budou muset školní vyučování opět dohonit, ale až někdy 
půjdete k památnému stromu Aloise Jiráska a nebo uvidíte krásné vá-
noční motivy z keramiky od náchodského stacionáře, vzpomeňte si na 
hronovské dobrovolníky. Za rok to můžete být totiž právě vy, kdo bude 
pomáhat, protože chce.

Karel Neuschl, DDM Domino Hronov
Kontakty: neuschl@dominohronov.cz ; tel.: 775 031 950

obory vE StavEbNIctví
MaJí bUdoUcNoSt

Postavit nový dům, opravit starší usedlost, modernizovat 
interiér podle individuálního přání - k tomu jsou potřeba 

kromě peněz a dobré vůle hlavně kvalifikovaní stavaři a dobří řemeslníci, 
kterých bývá nedostatek, a proto jsou a budou, jak se říká, k neza- 

placení.
Takové odbor-

níky připravuje pro 
praxi VOŠ stavební 
a SPŠ stavební arch. 
J. Letzela v Nácho-
dě, ať už ve čtyř-
letém maturitním 
studiu v oboru Sta-
vebnictví (zaměře-
ní Pozemní sta-
vitelství, Obnova 
budov, Rozpočto-

vání a kalkulace staveb, Navrhování interiérů-design), nebo ve tříletých 
učebních oborech podporovaných Královéhradeckým krajem formou sti-
pendia (Stavební klempíř, Tesař, Zedník, Pokrývač, Malíř, lakýrník). Pro ně 
škola zajišťuje také stravování a ubytování ve vlastních zařízeních.

Zájemce o studium srdečně zveme na den otevřených dveří v so-
botu 5. listopadu 2016 od 8.30 do 13.00 hodin (případně na další 
18. ledna 2017 od 14.00 do 18.00 hodin). 

Ve stejný den budou mít návštěvníci také možnost zhlédnout 
v prostorách školy dvě výstavy, a sice výstavu „Stavba roku Králové- 
hradeckého kraje 2016“ a dále výstavu, kterou ke stému výročí počát-
ku 1. světové války po několik let postupně připravují Český svaz bojov-
níků za svobodu, spolek Poznávání a Městské muzeum Nové Město nad 
Metují, letos pod názvem „1916 - třetí rok velké války“. Opět bude 
představeno několik legionářů pocházejících z našeho regionu. Jsme jed-
nou ze škol, které na projektu spolupracují.

Přijďte se podívat, srdečně zveme příští studenty i širší veřejnost!

Mgr. Marie Vintrová,
VOŠ stavební a SPŠ stavební arch. J. Letzela v Náchodě



zUš HroNov
z výroční zprávy zUš Hronov

Ve školním roce 2015/2016 Základní umělecká škola Hronov (dále jen 
škola) pokračovala ve své snaze o naplňování svého poslání vyplývajícího 
ze zřizovací listiny, školského zákona, vyhlášky o ZUŠ a dalších souvisejí-
cích předpisů a dokumentů. Zároveň se snažila profilovat jako škola, jež 
usiluje o vytvoření vztahu svých žáků k umění, klade důraz na spolupráci 
mezi žáky i mezi pedagogy při tvůrčích aktivitách, dbá na praktické využi-
tí výsledků práce pro kulturní život Hronova a na otevřenost školy vůči 
všem žákům s vážným zájmem o umění. V přípravných ročnících a v 1. až 
4. ročníku prvního stupně i ve druhém stupni probíhala výuka podle ŠVP 
ZUŠ Hronov. Škola také nabízela výuku na hudební nástroj (housle, kla-
vír) v cizím jazyku (anglický, německý a ruský jazyk).

Projekt na dokončení rekonstrukce budovy je vypracován. Samotná 
realizace v tomto školním roce neproběhla. Zřizovatel (Město Hronov) 
čeká na vypsání vhodného dotačního programu pro spolufinancování. Do-
končením rekonstrukce by byly vyřešeny problémy s chybějícími učeb-
nami (především pro VO) a koncertním sálem. Vznikly by také potřeb-
né nástrojové kabinety. 

Pro uspokojení zvýšeného zájmu o výuku na ZUŠ Hronov škola or-
ganizuje vedle výuky podle ŠVP ZUŠ Hronov také výuku v kurzech (nad 
rámec maximální povolené kapacity 310 žáků). Počet dětí studujících na 
ZUŠ Hronov se tak zvýšil o 36. Z toho bylo k 30. září 2015 268 dětí na 
hudebním, 41 na tanečním a 37 na výtvarném oboru.

V hudebním oboru bylo vyučováno hře na příčnou flétnu, zobcovou 
flétnu, hoboj, klarinet, saxofon, trubku, tenor, baryton, tubu, kytaru, kla-
vír, bicí nástroje, chrámové varhany, klávesy, zpěv, sborový zpěv, hous-
le, violu a violoncello. Největší zájem je o hru na klavír (55 žáků), klari-
net (27), zpěv (22), hru na kytaru (19) a housle (19).

Ve školním roce 2015/2016 škola organizovala nebo se podílela na 93 
koncertech, vystoupeních, soutěžích, přehlídkách nebo výstavách, z toho 
se 41 akcí uskutečnilo v Hronově a 5 ve Velkém Poříčí. Nejvíce se na 
akcích podílel Dechový orchestr mladých při ZUŠ Hronov, Pěvecký sbor 
ZUŠ Hronov, Swingáček, soubory tanečního oboru, Žesťová harmonie 
a Komorní orchestr ZUŠ Hronov.

V soutěžích ve školním roce 2015/2016 byla škola úspěšná. V krajských 
kolech soutěží získali naši žáci šestkrát 2. místo (Františka a Josef Pospíši-
lovi a Mariam Bogunmbe - Karlovarský skřivánek; Klarinetové kvarteto, 
Žesťová harmonie a Smyčcové kvarteto - soutěže ZUŠ v komorní hře) 
a třikrát třetí místo. Vedle toho choreografie Co skrýváš získala ocenění 
za námět a jeho taneční vyjádření na Postupové přehlídce dětských sku-
pin scénického tance v Červeném Kostelci.

V tomto školním roce 2 žáci školy úspěšně vykonali talentové zkouš-
ky na střední umělecké školy.

V březnu proběhla na ZUŠ Hronov inspekce a kontrola provede-
ná Českou školní inspekcí. V oblasti vzdělávání byly všechny ukazatele 
shledány na očekávané úrovni, kontrola dodržování právních předpisů 
neshledala žádná porušení. Inspekce mimo jiné vyzdvihla velké množství 
pořádaných akcí, práci souborů školy, využití metody CLIL a systematic-
ké analizování podmínek pro naplňování ŠVP ZUŠ Hronov. Prostory pro 
výuku výtvarného oboru označila za nevyhovující.

Škola dlouhodobě spolupracuje s řadou partnerů z oblasti vzdělávací či 
umělecké. Činnost školy podporuje spolek Sdružení rodičů a přátel dětí 
a školy při ZUŠ Hronov, na organizaci akcí v Hronově nejčastěji spolu-
pracuje s KIS Hronov, mezi významné umělecké partnery můžeme řadit 
SZUŠ Renaty Madarászové Senec (Slovensko), Hudební školu Klodzko 
(Polsko) a pěvecký sbor Camerata Praha.

Celkově lze školní rok 2015/2016 hodnotit jako úspěšný.

Připravujeme

datum čas Název akce Místa akce

3. a 5. 
11.

10.00
Mezinárodní festival dětské a mládež-
nické tvorby Hvězdy podzimu - Swin-
gáček

Mieroszow 
(Polsko)

27. 11. Adventní koncert
Jiráskovo diva-
dlo Hronov

22. 12. Vánoční koncert
Jiráskovo diva-
dlo Hronov

Informace o ZUŠ Hronov najdete také na www.zushronov.cz 
Mgr. Josef Vlach, ředitel ZUŠ Hronov

PoHádKové PUtováNí tENtoKrát
za zvířátky do zoo aneb Soš sociální
a zdravotnická - Ea dává radost dětem

V úterý 27. září 2016 jsme všichni s napětím otevřeli oči a podívali se 
na nebe, zda nás ráno vítá sluníčko. Vítalo. To byl nejlepší začátek naše-
ho dalšího ročníku Pohádkového putování.

Tentokrát se děti z náchodských základních a mateřských škol vydaly 
plnit úkoly se zvířátky ze ZOO, ale jelikož se jedná o pohádkový les, při-
vítaly je i některé pohádkové postavičky.

Akce začala v 8 hodin a děti vycházely hned ze dvou startů. Pro men-
ší děti byla připravena trasa v Bělovsi. První úkol je čekal v blízkos-
ti prameníku a závěrečné finále se konalo v areálu hasičské zbrojnice. 
Všechny děti, které touto trasou procházely, mohly skotačit s Bobem 
a Bobkem, plnit úkoly u pand, vlka, medvěda a u slona a myší. Také va-
řily dort s Pejskem a Kočičkou. U zbrojnice na děti čekala Karkulka 
s celou svou partou a byl tu i neposlušný Budulínek, liška a dědoušek 
s babičkou.

Velká trasa pro větší děti byla připravena v náchodské Montaci. Začí-
nalo se u hájovny. Zde byl také instalován náš fairtradový stánek, u kte-
rého si děti i paní učitelky mohly koupit fairtradové dobroty (káva, čaj, 
čokoláda). (Podrobnosti o naší fairtradové činnosti naleznete na webo-
vých stránkách. www.fairtradenachod.webnode.cz.) Po občerstvení čekal 
na děti výstup do kopce. I na této trase se plnily úkoly za dohledu roz-
ličných živočichů. Za stromy čekali lvi, tygři, medvědi, papoušek, gepard 
a další. Za absolvování velké trasy obdržely děti sladkou drobnost.

Velký dík patří všem žákům Střední odborné školy sociální a zdravot-
nické - Evangelické akademie v Náchodě, kteří se na přípravách toho-
to programu podíleli, kteří s velkým nasazením vyráběli masky a zdobi-
li svá stanoviště.

Celý program by se určitě neobešel bez obětavé práce našich učite-
lů. Děkujeme.

V neposlední řadě musíme a chceme poděkovat našim podporovate-
lům a sponzorům, zvláště pak sboru dobrovolných hasičů z Bělovse za 
zapůjčení zbrojnice.

Mgr. Monika Lázňovská,
Střední odborná škola sociální a zdravotnická
- EA Náchod



HoLaNdSKé gyMNázIUM 
Na acadEMIa
MErcUrII

Academia Mercurii opět přivítala studenty z holandského gymnázia 
CSG Willem van Oranje z Oud-Beijerlandu. Holandští studenti, uby-
tovaní v rodinách žáků naší školy, objevovali kulturní a přírodní krásy 
náchodského regionu. V týdnu od 4. října do 7. října stihli poznat Prahu, 
absolvovali milé přivítání na náchodské radnici, navštívili náchodský zá-
mek, skály v Adršpachu a pevnost Dobrošov. 

Tento výměnný projekt, probíhající v anglickém jazyce, je zaměřen na 
objevování kulturních odlišností našich zemí. Důležitou součástí tohoto 
výměnného programu je nutnost komunikace v cizím jazyce. Děkujeme 
našim žákům a jejich rodinám, že se stali součástí pro nás tak význam-
né události.                                                     Mgr. Michaela Hanzlová

KdyŽ SE SEJdoU abSoLvENtI…
…tak je spousta dobré nálady, smíchu a vzpomí-

nek na bezstarostné roky ve školních lavicích. A prá-
vě tak tomu bylo třetí zářijovou sobotu na tradičním 

setkání absolventů v areálu Střední školy propagační tvorby a poly-
grafie ve Velkém Poříčí. A že bylo na co vzpomínat! Do své býva-
lé školy se přišlo podívat více než šedesát bývalých žáků a studentů. 
Někteří ukončili studium docela nedávno, ale mnozí již před mnoha de-
sítkami let. Silně zastoupené byly textilní obory Tkadlena a Mechanik-se-
řizovač, a přitom jejich absolventi mají výuční listy z roku 1988! Sešlo se 
i poměrně hodně absolventů oboru Management textilu a oděvnictví 
a Textilní výtvarnictví, kteří vyšli z bran školy zhruba před patnácti lety. 
Nejvíce potom bylo kadeřníků, aranžérů, grafiků a tiskařů, kteří psali no-
vodobou historii školy po roce 2005.

Absolventů se ujal v roli průvodce celým areálem ředitel školy Mgr. Ru-
dolf Volhejn, kterého si většina bývalých žáků pamatuje i jako svého učite-
le. Provedl je zrekonstruovanými prostory školy, které se od doby studia 
mnohdy změnily k nepoznání. A potom už byl čas na vzpomínky a popo-
vídání. I když se slunce schovalo a odpoledne bylo „zpestřeno“ několika 
přeháňkami, absolventům i pedagogům příjemně utíkal společně stráve-
ný čas. Tak tedy zase příští rok, školo, na shledanou!

Mgr. Renata Lelková, www.ssptp.cz
Střední škola propagační tvorby a polygrafie Velké Poříčí

 

 

KROMĚ STŘEDNÍHO VZDĚLÁNÍ MOHOU ŽÁCI ZÍSKAT CERTIFIKÁTY A 
OSVĚDČENÍ: 
celosvětově platný certifikát AUTODESK CERTIFIKATE OF 
COMPLETION, ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ 

http://www.facebok.com/SPSHRONOV                                     

STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOUSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOUSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOUSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU    
ElektrotechnikaElektrotechnikaElektrotechnikaElektrotechnika — Automatizace a řízení 

Strojírenství Strojírenství Strojírenství Strojírenství — CNC technika a robotika ve výrobních procesech 

Délka studia 4 roky4 roky4 roky4 roky  Vhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčata   

Možnost sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelem    

Možnost studia i pro vozíčkáře, škola je bezbarierováMožnost studia i pro vozíčkáře, škola je bezbarierováMožnost studia i pro vozíčkáře, škola je bezbarierováMožnost studia i pro vozíčkáře, škola je bezbarierová    

Dny otevřených 
dveří 
všední dny: 

 1. 12. 2016 

12. 1. 2017 
od 14.30 do 16.30 hod.    

 

sobota: 

28. 1. 2017 
od 9.00 do 12.00 hod. 
 

Střední průmyslová škola 
Hronov 
Hostovského 910 
549 31  Hronov 
 
Telefon:  
(+420) 491 485 048 
www.spshronov.cz 
E-mail: skola@spshronov.cz 
 

Střední průmyslová škola  
Hronov, Hostovského 910 

STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEMSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEMSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEMSTŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM    

Elektrikář Elektrikář Elektrikář Elektrikář (elektromechanik) 

Nástrojař     Nástrojař     Nástrojař     Nástrojař         

Mechanik opravář motorových vozidel Mechanik opravář motorových vozidel Mechanik opravář motorových vozidel Mechanik opravář motorových vozidel (automechanik)                                                                                                        

Výrobce textilií                          Výrobce textilií                          Výrobce textilií                          Výrobce textilií                              

Délka studia 3 roky3 roky3 roky3 roky        Vhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčataVhodné i pro děvčata 

Možnost získání stipendia v oborech Nástrojař a ElektrikářMožnost získání stipendia v oborech Nástrojař a ElektrikářMožnost získání stipendia v oborech Nástrojař a ElektrikářMožnost získání stipendia v oborech Nástrojař a Elektrikář    

Možnost dalšího sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost dalšího sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost dalšího sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelemMožnost dalšího sponzorství smlouvou s budoucím zaměstnavatelem    

 



DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: pátek 25. 11. 2016 9–17 h. | sobota 26. 11. 2016 8–12 h.
středa 7. 12. 2016 14–17 h. | středa 18. 1. 2017 14–17 h. | středa 8. 2. 2017 14–17 h.

PŘEHLED NABÍZENÝCH OBORŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018
Studijní obory zakončené maturitní zkouškou s matur. vysvědčením
82-41-M/05 Grafický design – Propagační design (umělecký obor)
34-53-L/01 Reprodukční grafik pro média – Reprodukční grafik (polygrafický obor)
34-52-L/01 Tiskař na polygrafických strojích – Polygrafie (polygrafický obor)
Učební obory zakončené závěrečnou zkouškou s výučním listem
34-52-H/01 Tiskař na polygrafických strojích – Technologie tisku (polygrafický obor)
66-52-H/01 Aranžér – Interiérový a propagační design (výtvarně řemeslný obor)
69-51-H/01 Kadeřník – Vlasová tvorba (obor služeb)
Zkrácené jednoleté polygrafické studium – učeb. obor s výuč. listem
34-52-H/01 Tiskař na polygrafických strojích – Moderní tiskové technologie 
34-53-H/01 Reprodukční grafik – Komerční grafika a fotografie

KONTAKT  Střední škola propagační tvorby a polygrafie, Náchodská 285, 549 32 Velké Poříčí
tel.: 491 485 041, e-mail: ssptp@ssptp.cz, https://www.facebook.com/sspt.velkeporici

www.ssptp.cz



NoHEJbaL - zbEčNíK vyboJovaL v bdL
StŘíbrNé MEdaILE!!!

Mladí nohejbalisté Zbečníku dosáhli na největší úspěch v historii oddílu 
a vybojovali v Botas dorostenecké lize 2. místo. Družstvo ve složení Lu-
káš Kábrt (C), Václav Pohl, Matěj Šimek, David Polák, Tomáš Zelba, Mi-
chal Pošepný a Pavel Středa získalo v nejvyšší dorostenecké soutěži v ČR 
stříbrné medaile. V základní části obsadilo ve své skupině 2. místo, po-
stupně vyřadilo ve čtvrtfinále Play-off ve 3 utkáních Český Brod a poté 
i v semifinále ve 2 duelech Chabařovice, zastavily ho až ve finále slavné 
Modřice. Tým vedený kapitánem Kábrtem má slušnou perspektivu bojo-
vat o medaili i příští rok. V této kategorii končí pouze odchovanec klubu 
Matěj Šimek, který se stylově loučí ziskem své první medaile, místo něj 
tým doplní další z našich žáků Jaromír Beran.

LéPE zvLádNUté KoNcovKy=doMácí MEčboL!
1. SF BDL: TJ Slovan Chabařovice-TJ Sokol Zbečník 1:4
1D: Sehrig, Štrejl-šimek, Pohl 2:1 (10:6, 7:10, 10:7) 1-0
2D: Kovařík, Mužík-zelba, Kábrt 1:2 (10:9, 7:10, 9:10) 1-1
1T: Sehrig, Henzl, Mužík-zelba, Kábrt, Pohl 1:2 (10:6, 9:10, 9:10) 1-2
S: Kovařík-Kábrt 0:2 (4:10, 4:10) 1-3
2T: Sehrig, Kovařík, Štrejl-zelba, šimek, Kábrt 1:2 (10:9, 9:10, 8:10) 1-4
Sestava zbečníku: Kábrt (c), zelba, šimek, Pohl

Komentář trenéra: „Klíčovým momentem celého utkání bylo, že 
se nám povedl obrat z 0:1 na 2:1 v náš prospěch. Nejprve se Kábrt se 
Zelbou poměrně trápili a vyhráli proti druhé domácí dvojici až posled-
ním možným míčem, stejně tak následnou trojici jsme doslova urvali nej-
těsnějším poměrem ve 2. i 3. setu. Kábrt v singlu poté nedal Kovaříko-
vi šanci a po velkém boji jsme nakonec získali i druhou trojici. Vítězství 
z horké chabařovické půdy si hodně ceníme. Zápas byl velmi vyrovnaný 
a konečný výsledek je pro domácí asi až příliš krutý. My jsme tentokrát 
i s trochou potřebného štěstí lépe zvládli vypjaté koncovky. Kábrt i se 
zvýšenou teplotou vybojoval 4 body, to hovoří za vše. Do odvety musíme 
nastoupit s pokorou, bude to znovu boj a poslední krok bývá nejtěžší.“

zbEčNIcKý doroSt SI zaHraJE o zLato
S ModŘIcEMI!
2. SF BDL: TJ Sokol Zbečník-TJ Slovan Chabařovice 4:1
1d: Kábrt, zelba-Henzl, Mužík (Kraus) 2:0 (10:5, 10:6) 1-0
2d: šimek, Pohl-Sehrig, Kovařík 0:2 (3:10, 3:10) 1-1
1t: Kábrt, zelba, Pohl-Sehrig, Kovařík, Henzl 2:0 (10:8, 10:8) 2-1
S: Kábrt-Sehrig 2:0 (10:7, 10:4) 3-1
2t: šimek, zelba, Kábrt-Sehrig, Mužík, Henzl (Kovařík) 2:0 (10:8, 
10:9) 4-1

Komentář trenéra: „Po dvojicích byl očekávaný stav 1:1. Klíčové 
bylo, že jsme vyhráli 1. trojici, kde jsme otočili 2. set ze stavu 6:8, poté 
Kábrt přehrál v singlu Sehriga a ve druhé trojici jsme pak proměnili po-
vedeným blokem náš 3. mečbol za devítek. Mám velkou radost z toho, 
že se ve východních Čechách bude hrát po 12 letech finále dorostenec-
ké ligy. Rozhodla větší vyrovnanost našeho družstva, tentokrát jsme sluš-
ně zvládli obě trojice a tradičně singl. Chtěl bych poděkovat našim klu-
kům za bojovnost a také divákům, kterých přišlo opravdu hodně. Věřím, 
že nás přijdou podpořit i ve velkém finále. Na Modřice se těšíme a urči-
tě se porveme o zlato.“



zbEčNíK ztratIL 1. fINáLE z vEdENí 2:0!
1. finále BDL: TJ Sokol Zbečník-MNK SDS Exmost Modřice 2:4

1d: Kábrt, zelba-Boleloucký, Bartoš 2:0 (10:7, 10:8) 1-0
2d šimek, Pohl-Hanus, Svoboda (Jonas) 2:1 (10:5, 4:10, 10:8) 2-0
1t: Kábrt, zelba, Pohl-Hanus, Svoboda, Boleloucký 1:2 (8:10, 10:8, 
8:10) 2-1
S: Kábrt-Hanus 0:2 (7:10, 7:10) 2-2
2t: Kábrt, zelba (Polák), šimek-Bartoš, Hanus, Svoboda 0:2 (4:10, 
5:10) 2-3
1d: Kábrt, zelba-Hanus, Svoboda 0:2 (7:10, 9:10) 2-4

Komentář trenéra: „Začali jsme v parádní atmosféře zaplněné haly 
nejlépe, jak mohli. Především dvojice Šimek, Pohl zahrála skvěle, zdola-
la Hanuse se Svobodou a vedli jsme 2:0, vše nám tedy hrálo do karet. 
Zlomovým momentem zápasu byla první trojice, kterou jsme zbyteč-
ně ve 3 setech prohráli, Modřice se chytily a my naopak od této chví-
le trochu psychicky odešli a kupili chybu za chybou. Po výborném začát-
ku je výsledek zklamáním. Bohužel se dnes nedařilo tradičním oporám 
a vypjaté chvíle jsme nezvládali. Nevzdáváme se a pokusíme se i pro naše 
příznivce vrátit finálovou sérii ještě jednou k nám. Je třeba v odvetě 
v Modřicích hrát trpělivěji a ukázat bojovné srdce.“

zLatý SEN SE rozPLyNUL
2. finále BDL: MNK SDS EXMOST Modřice-TJ Sokol Zbečník 4:1

Boleloucký, Bartoš-Kábrt, Pohl 1:2 (4:10, 10:8, 6:10) 0-1
Hanus, Svoboda-šimek, Polák (Pošepný) 2:0 (10:1, 10:8) 1-1
Hanus, Svoboda, Bartoš-Kábrt, Pohl, Pošepný (Polák) 2:0 (10:5, 10:4) 
2-1
Hanus-Kábrt 2:0 (10:7, 10:9) 3-1
Hanus, Svoboda, Boleloucký-Kábrt, Pohl, šimek 2:0 (10:8, 10:8) 4-1

Komentář trenéra: „V neděli ráno jsem se bohužel dozvěděl, že 
nebude moci do Brna odcestovat Tomáš Zelba, kterého náhle skoli-
la viróza s horečkami, což pro nás samozřejmě znamenalo obrovskou 
ztrátu klíčového hráče a veškeré sáhodlouze připravované plány jsem 

tak mohl zahodit do koše. Věděl jsem, že musíme vyhrát alespoň jed-
nu trojici nebo urvat singl, a to se nám bohužel nepovedlo. V úvodu 
jsme porazili domácí druhou sestavu, když Kábrt s Pohlem trochu zby-
tečně po jasně vyhrané úvodní sadě museli do 3. setu, v něm ale již za-
hráli zodpovědně a získali pro nás vedení. V dalších 2 zápasech měly 
poměrně jasně navrch Modřice. Singl byl znovu velmi pohledný, bohu-
žel Kábrt Hanusovo prokletí nezlomil, když za devítek ve 2. setu zkazil. 
V odvetné trojici jsme měli šanci ještě utkání zdramatizovat. V obou se-
tech jsme získali dvoubodový náskok a dařilo se nám v obraně soupe-
ře chytat, jenže opět jsme se nevyvarovali v klíčových chvílích několika 
laciných chyb jak v mezihře, tak na útoku a trochu tak Modřicím uleh-
čili cestu k zisku titulu.

Finálovou sérii zlomilo utkání prvních trojic v domácím zápase, kdy 
jsme měli dát na 3:0, od té doby měly Modřice navrch. Nejlepším hrá-
čem v obou zápasech byl Hanus, před kterým lze jen smeknout klobouk. 
Soupeři gratuluji k zaslouženému vítězství, vyzdvihl bych výbornou divác-
kou kulisu na obou finálových utkáních. I stříbrné medaile jsou krásné 
a pro náš malý klub je to skvělý výsledek, o který se zasloužilo výraznou 
měrou v celé dlouhé sezoně všech 7 hráčů. Náš tým je navíc vcelku per-
spektivní a určitě může v plné sestavě o medaili bojovat i v příštím roce, 
máme ale stále na čem pracovat.“                                      Lukáš Vlach

afK HroNov
afK HroNov - MLadší PŘíPravKa

Podzimní část sezóny je pro celý náš tým (ročníky 2012 - 2008) velkou 
premiérou. Celý tým sbírá nové zkušenosti. Já v roli trenérky, ale hlavně 
kluci, kteří pomalu poznávají krásu fotbalu. Zažívají první ostré fotbalo-
vé starty, oslavují první střelené branky, učíme se vyhrávat, samozřejmě 
se musíme naučit i prohrávat. Zatím se nám velice daří. Na kontě máme 
pouze jednu prohru a 17 vítězství. Neusínáme na vavřínech, pořád je co 
vylepšovat. Kluci poctivě trénují, učí se i od starších hráčů, kteří už mají 
nějaké zkušenosti. Mám z nich radost. Ale čeká nás ještě 9 utkání do kon-
ce podzimní části. Držte nám palce.

Trenéři: Veronika Thérová, Hynek Rožnovský.



afK HroNov - Starší PŘíPravKa
Na začátku sezony jsme se, stejně jako vloni u mladších přípravek, při-

klonili k variantě přihlášení dvou týmů do okresního přeboru starších pří-
pravek pod stejnými názvy ( Lišáci a Vlčáci ). Oba týmy si zatím vedou 
více než dobře, i když základ tvoří zejména kluci r. 2008, doplnění o zku-
šenější hráče r. 2007 a 2006. Potvrzuje se nám, že hráči silného ročníku 
2008 jsou schopni sehrát vyrovnaná utkání i proti starším dětem. Celkové 
hodnocení podzimní části sezony 2016/17 najdete v příštím čísle Unásku. 

Trenéři: Štěpán Vacek, Jan Pavelka, Jiří Hillmann

doroSt HroNov / StárKov
- podzim po 8 kolech - 1. místo !!!

Dorostenci AFK Hronov/Stárkov po loňském vítězství v okresním pře-
boru dorostu U19 OFS Trutnov zkoušejí krajskou soutěž dorostu U19 
KFS HK. Můžu říct, že se jim po 8 kolech vede velice dobře a jsou zatím 
na prvním místě. Do soutěže se nám nešlo moc dobře, protože na za-
čátku sezony nám odpadli 2 hráči ze základní sestavy kvůli dlouhodobé-
mu zranění. Přesto se nám podařilo na soupisku dopsat hráče dobrých 
kvalit, kteří nám moc v soutěži pomáhají. Také se po pár letech vrátil náš 
bývalý hráč Honza Hubka, který má dobré předpoklady pro tuto soutěž. 
Celou soutěž jsme zatím odehráli v počtu 13 až 14 hráčů, někdy i bez 
střídání, ale to kluky neodradilo a každý zapas zvládali na 100 procent. 
Hned v úvodním kole jsme zajížděli na hřiště Loko Borohrádek, kam nás 
jelo pouze 11 a kde se taky projevila nerozehranost. Proto přišla naše 
první a zatím jediná prohra. Druhé kolo nás čekal silný soupeř z Mezi-
městí/Teplice. Zápas jsme dotáhli do vítězného konce až na penalty. Na 
žádost Sokola Stárkov jsme 2 zápasy odehráli na hřišti ve Stárkově a hned 
první zápas nás čekal dosavadní lídr soutěže TJ Rudník. Zápas byl velice 
kvalitní se šancemi na obou stranách, ale s lepším koncem pro naše do-
rostence, a tím pádem posunem na první příčku v soutěži. Dorostenci 
AFK Hronov/Stárkov po celou podzimní sezonu trénují na hronovském 
hřišti pod dohledem velice zkušeného trenéra Zdenka Samka, který tré-
nuje i A mužstvo mužů. Na klucích se začíná projevovat kvalita tréninku 
a tímto bych chtěl poděkovat trenérovi za ochotu s nimi pracovat. Le-
tošní sezonu máme dobře rozjetou a doufám, že se nám vyhne nějaká ta 
větší marodka a dotáhneme podzimní část do úspěšného konce. Soupis-
ka dorostu Hronov/Stárkov: Brankař Luboš Gorgán, dále Manol Mano-
lov, Ondřej Nosek, Michal Jirásek, Dominik Bitnar, Tomáš Gregar, Matěj 
Středa, Jiří Tobiáš, Vojtěch Pročko, Tomáš Kylar, Šimon Schrötter, Mar-
tin Venclík, Václav Pohl, Patrik Ságner, Jakub Vlček, Honza Hubka a Da-
vid Fulka. Tímto bych chtěl moc poděkovat všem, kdo se podílejí na tom, 
aby vše šlapalo tak, jak má, jako třeba Martin Nosek nebo Petr Houfek.

Vedoucí mužstva Míra Bitnar

tJ Loko borohrádek - Hronov/Stárkov 2:1 (1:1)
Branky: 20. Jirásek Michal

Hronov/Stárkov - Meziměstí/teplice 3:2 (0:0) pen.: 5:4
Branky: 27. Gregar Tomáš, 60. Tobiáš Jiří (pen.) 

tJ rasošky - Hronov/Stárkov 0:8 (0:4)
Branky: 14. Kylar Tomáš, 22. Středa Matěj, 28. Jirásek Michal, 34. Gor-
gán Luboš (pen.), 57. Hubka Jan, 59. Nosek Ondřej, 63. Vlček Jakub, 46. 
Středa Matěj

Hronov/Stárkov - tJ tatran Hostinné 10:4 (5:1)
Branky: 2. Jirásek Michal, 6. Středa Matěj, 20. Vlček Jakub, 27. Vlček Ja-
kub, 44. Středa Matěj, 53. Nosek Ondřej, 59. Nosek Ondřej, 71. Gregar 
Tomáš, 88. Vlček Jakub, 65. Vlček Jakub 

Úpice/Žacléř - Hronov/Stárkov 3:6 (2:3)
Branky: 31. Gregar Tomáš, 32. Tobiáš Jiří (pen.), 34. Středa Matěj, 63. 
Gregar Tomáš, 68. Středa Matěj, 85. Tobiáš Jiří

Hronov/Stárkov - tJ rudník 1:0 (0:0)
Branky: 77. Gregar Tomáš

tJ Slavoj Předměřice n. L. - Hronov/Stárkov 1:5 (1:2)
Branky: 11. Nosek Ondřej, 42. Nosek Ondřej, 56. Kylar Tomáš, 66. Jirá-
sek Michal, 85. Středa Matěj

Hronov/Stárkov - fK fc české Meziříčí 7:2 (2:1)
Branky: 13. Hubka Jan, 32. Tobiáš Jiří, 47. Středa Matěj, 68. Vlček Jakub, 
76. Středa Matěj, 85. Středa Matěj, 87. Vlček Jakub 

tabulka po 8 kolech podzimní části
  1. Hronov/Stárkov 8 6 1 1 0 40:14 20
  2. Meziměstí/Teplice 8 6 1 0 1 46:11 19
  3. TJ Rudník 8 6 2 0 0 47:11 18
  4. Tatran Hostinné 8 6 2 0 0 43:29 18
  5. Loko Borohrádek 8 4 2 1 1 37:19 15
  6. České Meziříčí 8 4 3 0 1 27:31 13
  7. Dobruška/Opočno 8 3 3 1 1 28:1 12
  8. Slavoj Předměřice n. L. 8 4 4 0 0 36:2 12
  9. SK Babí/Velké Poříčí 8 3 5 0 0 26:3 9
10. Úpice/Žacléř 8 1 6 1 0 11:38 5
11. Nová Paka/St. Paka 8 1 7 0 0 19:3 3
12. TJ Rasošky 8 0 8 0 0  7:95 0

MUŽI afK HroNov
- PodzIM Po 9 KoLEcH
afK HroNov - SK babí 3:0 (2:0)
Úvod utkání jsme totálně prospali a jen díky střelecké nemohoucnos-
ti hostů se skóre neměnilo. Po zahřívací půlhodině jsme hru vyrov-
nali a po dvou nenápadných akcích jsme vstřelili dva uklidňující góly. 
Druhý poločas jsme udělali změny v sestavě a hra konečně vypadala pod-
le našich představ.
Branky: 38. Šťavík Milan, 40. Šťavík Milan, 66. Strnad Tomáš

SK č. Skalice - afK Hronov 2:3 (1:1)
Běžela 30. sekunda zápasu a už jsme tahali míč z naší sítě. Do poloča-
su se nám povedlo vyrovnat, krásnou střelu exligového Strnada dora-
zil skluzem Neuschl. Poté šel dvakrát na brankáře Šťavík, ale bez kloud-
ného zakončení. Zřejmě si své branky schovával na druhý poločas, pro-
tože už v 51. min. lišácky zachytil malou domů a kolem brankáře nás 
poslal do vedení. V 73. min to bylo o dvě branky, když míč putoval po ose 
Franců, Ansorge, ten našel na vápně volného Šťavíka a jeho pravačka vy-
metla pavouky z pravé šibenice. Ovšem místo poklidného dohrání utká-
ní jsme svým lajdáckým přístupem darovali snížení o jednu branku, a tak 
přišel hektický závěr, kde nechybělo mnoho a místo třech bodů jsme si 
mohli odvézt pouze jeden!
Branky: 22. Neuschl Martin, 52. Šťavík Milan, 74. Šťavík Milan

afK Hronov - Sl. teplice n/M 4:4 (4:1)
Remíza ze skoro vyhraného zápasu je pro nás prohrou. Na hřišti si dě-
lal každý, co chtěl, proto je výsledek spravedlivý. Před hráči Teplic sme-
kám klobouk, protože ani za stavu 4:0 to nezabalili a odmakali celý zápas 
až dokonce, což se o nás říct nedá!
Branky: 12. Werner Tomáš, 14. Neuschl Martin, 21. Puraš Martin, 27. Tichý 

Sokol zábrodí - afK Hronov 0:3 (0:1)
Větší problém jsme měli s tvrdým hřištěm než se samotným soupeřem. 
Když už vypadalo, že brankář domácích je překonaný, stála proti nám tyč 
či břevno. Chválím celý tým za kombinační hru, vzhledem k špatnému te-
rénu. Tímto jsme z části odčinili neúspěch z minulého kola.
Branky: 18. Strnad Tomáš, 68. Danihel Josef, 89. Kubeček Petr



afK Hronov - tJ v. Poříčí b 1:4 (1:1)
Bohužel to, co jsme nechtěli, tak se stalo. Z prvního rohu dostaneme gól 
a pak hosté zaparkují autobus před svým vápnem. Během celého utkání 
se nenašel hráč, který by zvedl prapor a něco překvapivého vymyslel. My 
ovšem nemůžeme truchlit, ale musíme zvednout hlavy a ztracené body 
přivézt hned z dalšího utkání. Na příští zápas by měl být k dispozici exli-
gový Tomáš Strnad, který by měl celý tým nasměrovat ke třem bodům, 
tak jako ve Skalici či Zábrodí.
Branky: 44. Lokvenc Ondřej (vlastní)

Sokol Hejtmánkovice - afK Hronov 3:2 (2:1)
Celý zápas jsme byli lepší, ale bohužel málo produktivní. Momentálně se 
herně zvedáme, ale individuální chyby nás srážejí dolů a pak nám schází 
fotbalové štěstíčko, které by nám pomohlo k dosažení branky.
Branky: 26. Danihel Josef, 90. Hubka Jan

afK Hronov - Jiskra vEba Machov 5:1 (0:1)
Utkání začneme již po několikáté v sezóně nedůsledností v obranné čin-
nosti a podle toho vypadá celý první poločas, pak nám chybí odvaha 
v útočné fázi, moment překvapení, brzdí nás zbrklost a všechno snažení 
je v hrozné křeči. Druhý poločas jednoznačně oživili střídající hráči, ale 
rozhodující moment bylo vyloučení hostujícího hráče, po kterém byl sou-
peř tak říkajíc na ručník.
Branky: 51. Šťavík Milan, 59. Tichý Vojtěch, 65. Franců Michal, 73. Tichý 
Vojtěch, 87. Neuschl Martin 

tJ velichovky - afK Hronov 0:2 (0:0)
Koncentrovaný a trpělivý výkon nám dopomohl k zisku tří bodů. Je potře-
ba pochválit celý tým za práci v defenzivě, bez které bychom neodjíždě-
li s čistým kontem. Tímto vítězstvím jsme se přiblížili k vedoucímu týmu 
na tři body, a tak v neděli budeme mít možnost tuto ztrátu smazat úplně.
Branky: 73. Kubeček Petr, 77. Danihel Josef

afK Hronov - Sokol v. Jesenice 2:1 (2:1)
Po dvaceti minutách to mohlo být čtyři nula, ale. Opět jsme nedůslední 
při autovém vhazování, a proto musí přijít trest! Do kabin odcházíme jen 
s jednobrankovým vedením, které dává hostím určité naděje. Herně naše 
vystoupení mělo dobrou úroveň, avšak pojistku se nám vstřelit nepoda-
řilo. Velkou pochvalu zaslouží náš čaroděj a fantom Martin Havlis, který 
vytáhl bravurní zákrok deset minut před koncem utkání a pomohl nám 
k důležitým bodům proti vedoucímu týmu tabulky.
Branky: 11. Kubeček Petr, 20. Strnad Tomáš 

tabulka po 9 kolech podzimní části
  1. TJ Dolany  9 6 2 1 32:17 20
  2. SK Č. Skalice  9 6 1 2 43:14 19
  3. Sokol V. Jesenice  9 6 1 2 38:10 19
  4. afK Hronov  9 6 1 2 25:15 19
  5. Sokol Hejtmánkovice  9 4 3 2 23:17 15
  6. SK Babí  9 4 3 2 18:13 15
  7. Sokol Mezilesí  9 4 2 3 16:21 14
  8. Jiskra VEBA Machov  9 3 2 4 18:20 11
  9. TJ V. Poříčí B  9 3 2 4 16:22 11
10. TJ Č. Kostelec B  9 2 3 4 19:22  9
11. TJ Velichovky  9 2 3 4 11:14  9
12. Sl. Teplice n/M  9 1 5 3 15:31  8
13. Sokol Zábrodí  9 1 1 7  6:31  4
14. Lokomotiva Meziměstí  9 0 1 8 11:44  1

PŘiJďtE si zahRát
baskEtbal

tělocvična zbečník od 5. 10. 2016
každou středu

v době od 19.00 až do 20.30 hodin.

voLEJbaLové SoUtěŽE odStartovaLy
Ženy a - 1. liga:

Sokol Dobřichovice - VK Hronov  3:0 (18,19,22)
   3:1 (18,-23,18,15)

Hned první duel poslal Hronov na horkou půdu favorita z Dobřicho-
vic. Domácí jsou již pravidelným účastníkem prvoligové skupiny o 1. - 6. 
místo. A svoji suverenitu prokazovali od začátku utkání, když první dvě 
sady byly zcela jednoznačně v jejich režii. V té třetí si hosté vybudova-
li výrazný náskok (8:16, 15:20), aby v jejím závěru zcela vypadli z role. 
Odveta byla od druhého setu vyrovnanější. V něm se díky skvělé obraně 
jak v poli, tak především na síti (blok) podařilo bojovným Hronovačkám 
v koncovce zvítězit. Euforie však netrvala dlouho, po nadějném vstupu do 
třetího dějství se taktovky znovu chopila důraznější a přesnější dobřicho-
vická děvčata. Hostům svitla ještě naděje v polovině čtvrté sady (11:13), 
ale následný herní kolaps ji definitivně odvál.

VK Hronov - SK Španielka Řepy 3:2 (23,-23,17,-19,10)
 3:0 (15,23,20)

Hned na úvod sezóny skvělá a napínavá podívaná pro diváky. V prvních 
dvou vyrovnaných sadách se štěstí přiklonilo v první na hronovskou stra-
nu, v té druhé na opačnou. Třetí dějství mělo od poloviny jednoznačný 
průběh, když skvělou pražskou přihrávku zlikvidovaly servisy Vítové Mi. 
(hostování z Č. Kostelce) a Novotné. Urputná obrana hostí však otupila 
v dalším průběhu domácí útočnou vozbu a šlo se do tie-breaku. Do něho 
vstoupil lépe Hronov (8:3), ale ani to málem nestačilo (10:9). Až kvalit-
ní servis Jany Ševců zlomil definitivně srdnatý odpor soupeřek. Odveta 
byla jen zdánlivě jednoznačnější. V první sadě oslabený domácí kolektiv 
s nemocnou Janou Ševců na hřišti podal bezchybný výkon. V druhé ovšem 
dlouho tahaly hronovské dívky za kratší konec provazu. Ale až 5bodo-
vé vedení Řep dokázaly v koncovce Hronovačky zlikvidovat a zvládnout 
i dvě poslední a rozhodující výměny. Třetí set se odehrával za výrazného 
vedení výborně hrajícího domácího kolektivu, to narostlo až na 10 bodů. 
V závěru to ale málem nestačilo, když soupeř zatlačil skvělým servisem. 
Pátý mečbol se však podařilo proměnit.

tabulka po 4. kole:
1 Sokol Žižkov I. 4 3 1 11 6 9
2 Sokol Dobřichovice 4 3 1 9 5 9
3 VK Moravská Slávia Brno 4 2 2 7 7 6
4 vK Hronov 4 2 2 7 8 5
5 SK Španielka Řepy 5 2 3 8 13 5
6 Slavia Hradec Králové 4 1 3 7 9 4
7 SCM-ČVS-KKY 1 0 1 2 3 1

Muži a - 2. liga:
Bižuterie Jablonec n. Nis. - VK Hronov  0:3 (-17,-15,-20)
  0:3 (-23,-15,-21) 

V Hronově znovu panovaly obavy z úvodu sezóny a z částečné her-
ní nerozehranosti. Ty se ovšem ukázaly jako liché, neboť hostující bor-
ci v obou utkáních jasně dominovali. Po hladce získaných dvou sadách se 
hrálo v prvním utkání vyrovnaně až v té třetí, ovšem závěr zvládli s pře-
hledem Hronováci. Ti předvedli kompaktní výkon ve všech činnostech 
a skvěle výškově disponované domácí hráče poměrně jasně přehráli. 
V odvetě to chvíli po korekturách v sestavě „drhlo“, ale po zvládnu-
té vyrovnané koncovce první sady se hronovské soukolí rozjelo na plné 
obrátky a jasně ovládlo set druhý. V tom třetím hosty na chvíli zastavil 
výpadek elektrického proudu v hale, avšak závěr se podařilo znovu díky 
zkušenému Vaculíkovi zvládnout. Vynikající výkon v obou duelech poda-
li O. Manych a Novotný.

Sokol Malá Skála - VK Hronov  3:2 (-20,-18,20,21,17)
 0:3 (-21,-22,-26) 

V těchto duelech byl Hronov mírným favoritem a tuto úlohu beze-
zbytku naplňoval v prvních dvou dějstvích. Třetí sada však přinesla herní 
obrat, když se z rukou hostujících borců vytrácela přesnost a toho do-
mácí využili. 



I v té čtvrté Hronovští marně doháněli několikabodovou ztrátu. Až 
v tie-breaku se zdálo, že herní krize je překonána. Hronováci vedli 9:12 
a 12:14. Ovšem závěr již nezvládli, když se jim nepodařilo proměnit ani 
jeden z pětice mečbolů. Zato domácí si poradili hned s tím prvním, a tak 
se mohli radovat ze skvělého obratu. Druhé utkání bylo tomu prvnímu 
dlouho podobné, když hosté zvládli lépe koncovky prvních dvou setů. 
V tom třetím však výrazně zaostávali, avšak v závěru dokázali své manko 
zlikvidovat a v dramatické koncovce být úspěšnější.

tabulka po 6. kole:
1 Spartak Velké Meziříčí 6 6 0 18 5 16
2 Slavia Hradec Králové 6 5 1 17 7 15
3 TJ Žďár nad Sázavou 6 4 2 16 6 14
4 vK Hronov 4 3 1 11 3 10
5 VK PRASYL Mladá Boleslav 4 3 1 9 5 8
6 Sokol Malá Skála 6 3 3 9 12 8
7 Sokol Česká Třebová II 6 2 4 7 12 6
8 Energetik Chvaletice 6 1 5 5 16 3
9 Bižuterie Jablonec nad Nisou 6 1 5 4 15 3

10 Sokol Hrotovice 6 0 6 3 18 1

Junioři - 1. liga:
VK Hronov - VK Benátky n. Jiz.  3:1 (14,20,-15,20)
   3:0 (18,11,24)

Sokol Mnich. Hradiště - vK Hronov 2:3 (-17,19,-14,26,-9)
 2:3 (16,-21,24,-23,-11)

Slavia Hradec Králové - VK Hronov  3:1 (-21,20,17,8)
 3:1 (20,15,-21,19)

Jiskra Havlíčkův Brod - VK Hronov  3:0 (18,22,21)
  3:0 (23,21,19)

tabulka po 8. kole:

1 Slavia Liberec 8 7 1 23 8 21

2 Sokol Česká Třebová II 6 6 0 18 1 18

3 Sokol Pardubice I. 8 5 3 17 10 16

4 vK Hronov 8 4 4 14 17 10

5 Sokol Mnichovo Hradiště 8 2 6 11 20 7

6 Jiskra Havlíčkův Brod 8 2 6 9 18 7

7 VK Benátky nad Jizerou 6 2 4 7 12 6

8 Slavia Hradec Králové 6 2 4 8 14 6

9 TJ Svitavy 6 2 4 9 16 5

Ženy b - krajský přebor I. třídy :

výsledky:
VK Hronov B - VK Hradec Králové   3:0, 3:0

tabulka po 4. kole:
1 Sokol Hradec Králové 4 4 0 12 5 10
2 Sokol Staré Město 4 3 1 9 4 9
3 Slavia Hradec Králové B 4 3 1 11 5 9
4 vK Hronov b 2 2 0 6 0 6
5 Baník Vamberk 2 2 0 6 2 6
6 Sokol Bílá Třemešná 4 2 2 9 8 6
7 Baník Rtyně 4 1 3 7 11 3
8 VK Hradec Králové 4 1 3 5 11 3
9 Orel jednota Hradec Králové 4 0 4 4 12 2

10 Sokol Třebechovice 4 0 4 1 12 0

Muži b - krajský přebor I. třídy:
výsledky:
VK Hronov B - TJ Červený Kostelec  1:3, 1:3
Baník Vamberk - VK Hronov B  3:0, 3:0

tabulka po 4. kole:
1 TJ Červený Kostelec 4 4 0 12 4 11
2 Baník Vamberk 4 2 2 8 6 7
3 VK Dvůr Králové n. Lab. 2 2 0 6 3 5
4 Slavia Hradec Králové B 4 1 3 6 9 4
5 Sokol Malšovice 2 1 1 3 3 3
6 vK Hronov b 4 0 4 2 12 0
7 SK Janské Lázně 0 0 0 0 0 0

A opět připojujeme program domácích zápasů do konce první polo-
viny soutěží, čímž rovněž srdečně zveme hronovské diváky k návštěvám 
těchto volejbalových klání.

Sobota 5. 11.

9.00,13.00 VK Hronov SPORT KLUB Náchod KP - juniorky

11.00,15.00 VK Hronov Sokol Hrotovice 2. liga - muži

Pátek 11. 11.

19.00 vK Hronov vK Mor. Slávia brno 1. liga - ženy

Sobota 12. 11.

9.00,13.00 VK Hronov B Sokol Staré Město KP I - ženy

11.00 vK Hronov vK Mor. Slávia brno 1. liga - ženy

Sobota 19. 11.

9.00,13.00 VK Hronov B Sokol Bílá Třemešná KP I - ženy

11.00,15.00 VK Hronov Sokol Pardubice I. 1. liga - junioři

Pátek 25. 11.

19.00 vK Hronov Sokol dobřichovice 1. liga - ženy

Sobota 26. 11.

10.00,14.00 vK Hronov Sokol č. třebová II 2. liga - muži

12.00 vK Hronov Sokol dobřichovice 1. liga - ženy

Neděle 27. 11.

10.00,14.00 VK Hronov Sokol Třebechovice KP - juniorky

Sobota 3. 12.

10.00,13.00 VK Hronov B Sokol Třebechovice KP I - ženy

Pátek 9. 12.

19.00 vK Hronov Sokol Žižkov I. 1. liga - ženy

Sobota 10. 12.

10.00,14.00 vK Hronov Slavia Hradec Králové 2. liga - muži

12.00 vK Hronov Sokol Žižkov I. 1. liga - ženy

Neděle 11. 12.

9.00 VK Hronov Slavia Hradec Králové KP - starší žáci
VK TAMBOR D. 
Králové n. Lab. VKM Nová Paka KP - starší žáci

VKM N. Paka Slavia Hradec Králové KP - starší žáci

VK Hronov VK TAMBOR D. Králové n. Lab. KP - starší žáci

Slavia H. Králové VK TAMBOR D. Králové n. Lab. KP - starší žáci

VK Hronov VKM Nová Paka KP - starší žáci

Sobota 17. 12.

10.00,14.00 VK Hronov TJ Svitavy 1. liga - junioři



rEgIoNáLNí MUzEUM v NácHodě
Přehled kulturních akcí pořádaných v měsíci listopadu 2016

„Krásné časy“
monarchie

Na letošní podzim při-
pravilo Regionální muze-
um v Náchodě ve výstavní 
síni (roh Zámecké a Tyr-
šovy ulice) výstavu k výročí 
úmrtí císaře Františka Josefa 
I. „Krásné časy“ monarchie. 
Zájemci si tak budou moci 
např. prohlédnout upomín-
kové předměty s vyobraze-
ním tohoto panovníka a jeho 
choti císařovny Alžběty, „an-
dělsky krásné“ Sisi. Hlavní 
důraz je kladen na každoden-
ní život v monarchii a spo-

lečenské změny, které během bezmála 70 let trvající vlády „stařičkého 
mocnáře“, jak byl posléze Fr. Josef I. nazýván, nastaly. Významnou mě-
rou budou rovněž zastoupeny oděvy a předměty ze sbírek textilu, ve sna-
ze představit a charakterizovat vývoj módních trendů za dlouhé období 
panování tohoto předposledního rakouského císaře. Stejně tak bude 
nastíněn technický pokrok v mnoha odvětvích lidské činnosti, který se 
během druhé poloviny 19. a v prvních desetiletí 20. století udál. Výstava 
potrvá od 25. listopadu 2016 do 30. dubna 2017, slavnostní vernisáž se 
uskuteční ve čtvrtek 25. listopadu 2016 od 16 hodin.
Otevřeno denně mimo pondělí 9 - 12, 13 - 17 hodin.

Současně zveme návštěvníky do rodného domku aloise Jiráska 
v Hronově, kde budou moci zhlédnout výstavu vánoční čas za dob 
františka Josefa I., věnovanou, jak je z názvu patrné, vánočním zvykům 
a tradicím v dobách vlády „jeho veličenstva“. Dozvíte se, jak naši předci 
trávili a slavili advent a vánoční svátky na Hronovsku. Tato výstava potr-
vá od 2. prosince 2016 do 15. ledna 2017, otevřeno bude denně mimo 
pondělí 9 - 12, 13 - 16.30 hodin.

bitva u Náchoda 27. 6. 1866
U příležitosti 150. výročí prusko-rakouské války zveme i v měsíci listo-

padu návštěvníky do budovy stálé expozice Regionálního muzea v Nácho-
dě na Masarykově náměstí čp. 18 na výstavu Bitva u Náchoda 27. 6. 1866, 
která přibližuje jedno z prvních větších střetnutí prusko-rakouské války 
a obě zúčastněné armády. Prezentována je výstroj a výzbroj rakouské 
a pruské armády použitá při bitvě u Náchoda, ale například také sklenice, 
ze které ve vinárně U Slovana údajně pil pruský korunní princ Fridrich Vi-
lém. Otevřeno denně mimo pondělí 9 - 12, 13 - 17 hodin. 

Pevnost dobrošov
1. až 6. 11. 2016 prodloužená posezonní otevírací doba
Rozestavěná dělostřelecká tvrz, součást čs. pohraničního opevnění 

z let 1935 - 1938 s prohlídkou rozsáhlého podzemí. Součástí je i výsta-
va Čs. armáda 1. republiky v miniatuře (autor L. Šušlík) umístěná ve vý-
stavní síni provozního areálu před pevností. Ve dnech 1. až 6. listopadu 
(úterý až neděle) mohou zájemci využít prodloužené posezonní otevíra-
cí doby! V tyto dny bude otevřeno od 10 do 16 hodin, poslední prohlíd-
ka se uskuteční ve 14.45 hodin.

Jinak je v měsíci listopadu otevřeno pouze pro předem ohlášené orga-
nizované výpravy (minimálně 5 platících návštěvníků). Návštěvu pevnos-
ti lze objednat na tel. čísle 724 120 498, popř. na 491 426 047, 491 423 
248 nebo na adrese: Regionální muzeum, Masarykovo nám. 1, 547 01 Ná-
chod či elektronicky: pevnost.dobrosov@seznam.cz .

Mimořádné prohlídky na státní svátek, čtvrtek 17. listopadu 2016!
V den státního svátku, ve čtvrtek 17. listopadu, budou otevřeny všech-

ny tři pevnostní objekty - srub Zelený, Můstek i Jeřáb! otevřeno bude 
pouze od 10 do 15 hodin, prohlídky proběhnou v každou celou hodi-
nu, začátek poslední ve 13.45 hodin.

„obLéKNěME daNNyHo a JEHo SLEčNy“
Máte doma plné skříně starého oblečení po mamince či babičce a je 

Vám líto ho jednoduše vyhodit? Město Náchod ve spolupráci s Regionál-
ním muzeem v Náchodě pořádá sbírku dobového oblečení - tedy muž-
ských a ženských šatů a doplňků z období protektorátu. 

Máme zájem o letní i zimní oblečení, pracovní i vycházkové oblečení, 
plavky, doplňky, spodní prádlo, klobouky, kabelky, boty apod.

Oblečení můžete přinést na schůzku s restaurátorkou textilu paní Zu-
zanou Červenkovou a kurátory muzea.
Kdy: 29. 11. 2016 (15.00 - 16.00)
KdE: v přednáškovém sálu muzea v 1. patře Staré radnice (čp. 1)
na Masarykově náměstí v Náchodě
Za Váš zájem a podporu předem děkujeme!
více informací: www.muzeumnachod.cz , 
Regionální muzeum v Náchodě 

gaLErIE výtvarNéHo UMěNí v NácHodě 
pořádá ve svých prostorách v zámecké jízdárně výstavy

Jiří Středa - Sochy
Retrospektivní výstava náchodského rodáka u příležitosti jeho 60. na-
rozenin.                                                                           (do 13. 11.)

a. v. Hrska (1890 - 1954) - zábavy velkoměsta - plakáty, kres-
by, grafiky, malby z metropole                                    (do 13. 11.)

roman Sirotský (1905 - 1981) - anděl, čarodějnice a démoni
(do 13. 11.)

Náchodský výtvarný podzim - 33. ročník přehlídky umění regi-
onu         (26. 11. - 8. 1. 2017)
Vernisáž v pátek 25. 11. v 17 hodin

otevřeno v termínech konání výstav denně kromě pondělí 
od 9 do 17 hodin

Blíží se 

Vánoční výstava 
ve Žďárkách

17. a 18. 12. 2016

Vyzýváme všechny lidičky 
z širokého okolí, kteří 

milují věci staré, krásné, 
rádi tvoří, aby si u nás 
své výtvory vystavili. 

Nemusí být pouze 
s vánoční tematikou.

 
Pokud se chcete přidat,

hlaste se na tel. 
775083669

Druhá část výstavy je zaměřená na historii, tentokrát to 
bude něco pro pány - staré řeznictví a pohostinství. 

Pokud máte doma jakékoliv staré „harampádí“, které by se 
k tématu hodilo, rádi si ho od Vás půjčíme. Děkujeme. 

Těší se na Vás   
Jana Píšová a Lada Hanzlová



HUgo racE fataLIStS 
(24 HoUrS to NowHErE toUr 2016)

KoNcErt sobota 5. listopadu 2016 v 19.00 hodin, 
centrum ELada, byStré v orlických horách 

vstupné Kč 180,-,
rezervace tel.: 730 181 011, david.fel@seznam.cz

Hugo Race, legenda nejen aus-
tralské nezávislé scény, se s do-
provodnou kapelou Fatalists 
vrací do Česka. Hugo Race je mu-
žem mnoha tváří. Svého času byl 
pevně spjat s kapelou Nicka Ca-
vea The Bad Sees, díky které-
mu získal mezinárodní kredit. 
S doprovodnou kapelou Fatalists 
natočil svá nejoceňovanější alba 
hodnocená v mnoha recenzích jako 
jeho vrcholná díla. Písničkářství 
všestranného kytaristy a zpěváka 
Hugo Race lze jen těžko vměstnat 
do žánrových škatulek. Svoji vlastní 
uměleckou vizi syrového blues za-
čal Race uskutečňovat hned první 

deskou se skupinou The True Spirit Rue Morgue Blues (1990), která mísí 
blues, elektronické smyčky a samply. Dnes je Hugo Race jednou z nejvý-
raznějších postav nezávislé scény, impulsy k tvorbě hledá v pop-kultuře 
postmoderního věku, blues mississippské delty i avantgardní elektronic-
ké hudbě. Se svým moderním psychedelickým industriálním blues vystu-
poval v České republice již několikrát.

3. broUMovSKé dISKUSE
7. - 8. 11. 2016, dřevník / Klášter broumov
Dvoudenní diskusní konference a setkání zajímavých osobností spole-
čenského, politického, vědeckého i duchovního života, s doprovodným 
programem, přístupná široké veřejnosti. Letošní téma: Evropská identita.
Diskutovat přijedou:
Pavel bělobrádek - místopředseda vlády ČR pro vědu, výzkum a ino-
vace
Karel b. Müller - vedoucí Katedry politologie Fakulty mezinárodních 
vztahů VŠE v Praze
alexander tomský - politolog a nakladatel
Petr Kolář - bývalý velvyslanec a náměstek ministra zahraničí
Petr Hlaváček - historik, filosof, docent českých dějin na UK
Petr robejšek - politolog, ekonom, komentátor
roman Joch - komentátor, publicista
david bouma - kněz, vysokoškolský pedagog
1. panel - 7. listopad 2016 / 15.00 - 18.30 
2. panel - 8. listopadu 2016 / 9.00 - 12.00 
3. panel - 8. listopadu 2016 / 13.00 - 16.00 
Moderátoři: Robert Čásenský, Dalibor Balšínek, Daniela Brůhová
vstupné: 1 panel 50 Kč, 3 panely 120 Kč, studenti vstup zdarma
doprovodný program: koncert Polyfonního sdružení v klášterním kos-
tele sv. Vojtěcha, degustace vína v Benediktinských sklepích a Mše sva-
tá v klášterním kostele. 
Pořádá: Vzdělávací a kulturní centrum Klášter Broumov
registrace a bližší info: www.broumovskediskuse.cz

stRoMeK
SPLNěNýcH PŘáNí

charitativní bazar
Spolek Modré srdce, o.s., Velké Poříčí ve spolu-

práci s kulturním střediskem KIS Hronov 
pořádá 

7. ročník prodejního 
charitativního bazaru

„Stromek splněných přání“.
Bazar se uskuteční

v Sále Josefa čapka 
v Hronově 

1. adventní neděli
27. listopadu 2016 v době
od 9.00 do 19.00 hodin.

Výtěžek bazaru bude opět rozdělen na dvě části. Jedna bude věno-
vána šestiletému Kryštofu chráskovi ze Žďárek, který má těž-
kou mentální retardaci a epilepsii, druhá část půjde pro šestnáctile-
tého davida Klemeše z Červeného Kostelce, postiženého dětskou 
mozkovou obrnou.

Proto vás, jako každý rok, prosíme o vaši velkou pomoc a zároveň 
vás všechny srdečně zveme na náš bazárek, kde budeme darované věci 
prodávat za symbolické ceny. Věci na bazar v říjnu přijímáme pouze po 
telefonické domluvě na adrese ve Velkém Poříčí, Na Škvárovně 522. 
V průběhu listopadu bude možné donést darované věci přímo do In-
formačního centra Hronov.

Do bazárku je možné darovat:
keramiku, hračky, knihy, vlastnoruční výrobky, výtvarné potřeby, kos-
metiku, drogistické zboží, časopisy, šperky, CD, DVD, svíčky, vánoč-
ní výrobky. Fantazii se meze nekladou (nepřijímáme pouze obleče-
ní)! Věci do bazárku mohou být samozřejmě starší, použité, ale čis-
té a nerozbité.
Případné dotazy ráda zodpovím na tel.: 776 654 710
nebo na emailové adrese: alexandra.krovinova@seznam.cz
Ze srdce děkujeme a velmi si vážíme každé pomoci.
Za Spolek Modré srdce, o.s., Alexandra Křovinová, předsedkyně.



cHarItatIvNí wEbrovKafESt
Na PodPorU dětí z dětSKýcH
doMovŮ wEbrovKafESt
Na KLUčaNcE 2016

Přijměte pozvání na jubilejní 15. ročník Charitativního festivalu na pod-
poru dětí z dětských domovů Webrovkafest na Klučance, který z vý-
těžku z akce od roku 2002 spolufinancuje zážitkové pobyty pro děti 
z různých dětských domovů, dříve po třináct let na chatě Webrovka 
v Trutnově, od loňského roku v Humanitárním středisku Klučanka v obci 
Dědov (Teplice n/M). 

Tam proběhl 14. ročník, kterého se zúčastnilo zhruba čtyři sta ná-
vštěvníků z Trutnovska, Broumovska, Náchodska a dalších míst v ČR 
a jeho výtěžek činil úžasných Kč 52 225,-, což je zatím rekordní část-
ka. Změna místa fanoušky festivalu neodradila a jejich řady se rozrostly 
o spoustu nových, z blízkého i vzdálenějšího okolí. Všichni účinkující vy-
stupovali a vystupují buď pouze za cestovní náklady, nebo za výrazně 
snížený honorář z důvodů charitativního poslání akce. Webrovkafest za 
dobu svého trvání vynesl pro děti bez rodičů pouze ze vstupného více jak 
350 000 Kč. Rozpočet celé akce se daří pokrýt z darů sponzorů, podpo-
rovatelů a přátel a vše, co návštěvníci odevzdají do kasy, je čistý výtěžek 
určený pouze dětem.

Ve dnech 23. 12. 2015 - 2. 1. 2016 se na Klučance uskutečnil první, vá-
noční pobyt, financovaný z výtěžku Webrovkafestu 2015. Zúčastnilo se 
ho 11 dětí z dětského domova Domino (Plzeň). Pobyt dětí z DD Do-
mino se uskutečnil i o Velikonočních svátcích, kdy si ho užívalo dalších 
16 dětí a během léta bylo ze zbytku výtěžku hrazeno ubytování pro děti 
z pěti různých dětských domovů.

Vzhledem k 15. výročí jsme se výjimečně rozhodli pro dvoudenní for-
mát. Proběhne 18. - 19. listopadu ve vnitřních prostorách Klučanky, jako 
hudebně-divadelní přehlídka s mezinárodním přesahem. Bude připrave-
na divadelní scéna cílená především na děti. Na hlavní a sklepní scéně vy-
stoupí i několik kvalitních zahraničních hostů. 

V pátek od 18.00 hodin se můžete na hlavní scéně těšit na vystou-
pení kapel Sexuell Handgrenate, Poslední Lež, Electrum Magicum, Echt! 
a Chichimeků, poté sklepní scénu rozduní pětihodinová DnB párty v po-
dání Dj´s z trutnovského ColorSoundu.

V sobotu od 16.00 začneme programem na hlavní i divadelní scéně. 
Prvním divadelním představením bude Kopeckého loutkové varieté a po 
něm Loutkové divadlo louTKA kaTKA. Na hlavní scéně zahrají Pepa Lá-
bus a spol., Synové výčepu, BKP (Bratrstvo kočičí pracky), legendární 
Máma Bubo, hlavní hvězda festivalu - vynikající dánská kapela EUZEN, 
která v ČR vystupovala pouze dvakrát (Colours of Ostrava 2012 a palác 
Akropolis v Praze 2015), Totem´s HardTremp a program hlavní scény 
uzavře vokalista PAT FULGONI z britské kapely Kava Kava s uznávanou 
DnB DJ Babe LN. Na sklepní scéně během přestaveb hlavního pódia za-
hraje mystický písničkář Oldřich Janota, poté česko-anglická skupina 100% 
a nakonec energetická novozélandská kapela MR STERILE ASSEMBLY.

Děkujeme touto cestou všem partnerským městům a obcím, firmám, 
živnostníkům i drobným dárcům, s jejichž pomocí se opět podařilo do-
předu pokrýt všechny náklady spojené s organizací této akce. A samo-
zřejmě Vám, návštěvníkům festivalu, za to, že Vám není lhostejný osud 
dětí bez rodičů!

Odvoz z akce po oba dva dny zajištěn (Trutnov, Broumov, Náchod).

Podrobný program a všechny důležité informace najdete na www.web-
rovkafest.com

advENtNí KoNcErt
Čas Vánoc není jen shánění dárků, pečení cukroví či uklízení, ale také 

čas rozjímání a pohody. Jednou z možností je návštěva adventního kon-
certu. Koncert připravil David Novotný za podpory Kulturního a infor-
mačního střediska v Hronově a města Hronov.

2. prosince 2016 se uskuteční

Adventní koncert
v Jiráskově divadle od 19.00 hodin,

kde vystoupí Naďa Urbánková, Luboš Javůrek,
Petra šany šanclová a Michaela gemrotová. 

Když se pětinásobná zlatá slavice Naďa Urbánková seznámila s Lubo-
šem Javůrkem, padli si do noty, což se muzikantům občas stává. Javůr-
kova Bokomara se tak stala Nadinou dvorní kapelou, která ji doprovází 
při většině vystoupení už téměř osm let. A to se nemění ani pro nastá-
vající sezónu. Michaela Gemrotová je v současné době hlavní ženskou 
tváří muzikálu Fantom Opery. Je operní muzikálová zpěvačka, laureát-
ka řady ocenění. Ztvárnila například tyto operní role: Markétka - Faust 
, Barberina - Figarova svatba , Papagena - Kouzelná flétna , Zuzanka 
- Figarova svatba , Zerlina - Don Giovanni (W. A. Mozart), Esme-
ralda - Prodaná nevěsta (B. Smetana), Kuchtík, Lesní žínka - Rusalka 
(A. Dvořák), Lidunka - V studni (V. Blodek), Liù - Turandot (G. Puccini), 
Lidka – Dvě vdovy (B. Smetana).

Výtěžek putuje do domova odpočinku ve stáří Justynka v Hro-
nově. Záštitu přijala starostka Hronova Hana Nedvědová, místopřed-
sedkyně zdravotního výboru Poslanecké sněmovny Soňa Marková 
a předseda Hospodářské komory okresu Náchod Radek Jakubský. 

Cena vstupenky Kč 200,-

Předprodej vstupenek: 
Info centrum, náměstí Čs. armády 500, Hronov, tel. 491 483 646. 

Generální partneři akce jsou: Saar Gummi Czech Červený Koste-
lec, Wikov MGI Hronov, Bezedos Náchod, Proma Reha Česká Skalice, 
Autoprodej Rohan Česká Skalice, Batist Medical a.s. Červený Kostelec, 
léčivé houby Myco Medica, firma TÓTH - specialista na tepelné izolace 
s již 25letou zkušeností a Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance 
Group.                                                                        David Novotný





LoUtKáŘSKý fEStIvaL v č. KoStELcI
Podzimní soboty si v červenokosteleckém kině Luník můžeme zpříjem-

nit tradičním loutkářským festivalem. 

12. 11. od 16.00 - agentura Pernštejni: Jejda, strašidýlka
Představení o klukovi Jejdovi, který se dostane kouzlem do pohádky 
a musí pomoci pohádkovým bytostem, aby našel cestu domů.

19. 11. od 15.00- LS radost červený Kostelec: Míček flíček
Babička s dědečkem nemají děti a žijí o samotě. Najednou se přikutá-
lí Míček Flíček a všichni spolu žijí spokojeně. Jedno dne však Míčka Flíč-
ka unese Mrak. 

26. 11. od 15.00 
boučkovo lout. divadlo v Jaroměři: o zubejdě Solimánské
Klasická pohádka, přepracovaná tak trochu podle filmové adaptace, tak 
trochu podle nás. Kašpárek zcela jistě pomůže Lotrandovi a Zubejdě ke 
štěstí.

3. 12. od 15.00 - LS radost červený Kostelec: čerti na hradě
Kašpárek je u mocného čaroděje a na učení dostane kouzelný proutek. 
Po učení potkává Honzu a vydávají se do světa. 

Pozor, představení je obohaceno o návštěvu čertů, které hodným 
dětem dají drobný dárek.
Vstupné na jednotlivá představení za cenu Kč 30,-/Kč 60,- v předprodeji 
v IC Červený Kostelec nebo přímo v pokladně kina Luník. 

zvýhodněné permanentky na celý festival
v předprodeji v Ic červený Kostelec: Kč 80,- / Kč 160,-

cINEMa oPEN 2016
aNEb fEStIvaL NEzávISLýcH fILMŮ
poprvé v červeném Kostelci

Zvuk nezávislého filmu pomalu roste, proto se pro celkově 7. ročník 
rozhodl festival rozšířit z tradičního biografu v Hradci Králové na další 
místo, kterým je právě kino Luník v Červeném Kostelci. 

Letošní festival nezávislých filmů Cinema Open, který se bude konat 
v sobotu 5. listopadu, poprvé okusí zájem diváků v Červeném Kostelci. 
Z nezávislých filmů bude nejzajímavějším lákadlem jistě Lesapán Pavla Sou-
kupa mladšího nebo v české premiéře Dvě slova od úspěšného filmaře 
Štěpána Etrycha. K tomu však další zajímavé filmy, které jinde v kině ne-
uvidíte. Mimo nezávislé filmy bude k vidění i celovečerní film se zajíma-
vým hostem.

Těšit se můžete také na královéhradeckou kapelu Berdychův Gang, 
hrající převážně swingové standardy, skladby Duka Ellingtona, Count Ba-
sieho, Glenna Millera, Quincy Jonese a dalších.

Program:

15 hodin NEZÁVISLÝ FILM I.
 ČR / 2016 / film ve 2D / české znění / 110 min.
 1. Snapshot Michal Orsava
 2. Na konci září (okupace 1938) M.Cyroň, T.Uher 

17 hodin K POSLECHU HRAJE BERDYCHŮV GANG
 Swingová kapela

17.30 hodin POHÁDKY PRO EMU
 ČR / 2016 / film ve 2D / české znění / 112 minut
 Nikdy není pozdě na lásku! Hrají: Aňa Geislerová, 
 Ondřej Vetchý a další.
 Mládeži přístupný                                Vstupné: Kč 100,-

19.30 hodin BESEDA S HOSTEM

20 hodin K POSLECHU HRAJE BERDYCHŮV GANG
 Swingová kapela

21 hodin NEZÁVISLÝ FILM II.
 ČR / 2016 / film ve 2D / české znění / 100 minut
 1. Lesapán   Pavel Soukup
 2. Dvě slova   Štěpán Etrych
 3. Hloubka ostrosti  L.Šimandl, J.Wagner
 4. Kvalitní materiál  Martin Doležal
 5. V zajetí letokruhů  Jaroslav Beran
 6. Noční hráč Martin Kostelník

Vstupné na jeden blok Kč 30,-, vstupné na celý program Kč 130,- 

Za symbolické vstupné 30 Kč / je-
den filmový blok nebo 100 Kč ce-
lovečerní film si na své přijdou mi-
lovníci nezávislých filmů i opravdu 
kvalitní muziky. Na pokladně kina je 
možné zakoupit i celovečerní vstu-
penku, která zahrnuje všechny bloky 
nezávislého filmu, celovečerní film i 
koncert kapely Berdychův Gang za 
přijatelných 130 Kč. Ke každé vstu-
pence navíc dostane návštěvník fes-
tivalu i tištěnou 64stránkovou ro-
čenku Unitedfilmu s prvním dílem 
komiksu UnitedFight. K dostání bu-
dou i trička Unitedfilmu pro podpo-
ru nezávislého filmu. Těšíme se na 
Vás v kině Luník v sobotu 5. listopa-
du od 16.30. Předprodej vstupenek 
v IC Červený Kostelec nebo na po-
kladně kina Luník.

FOTO 2016

Fotoklub pøi MKS Èervený Kostelec vás zve na

èlenskou výstavu

Mìstská výstavní síò
námìstí Èervený Kostelec

5. - 13. listopadu 2016

Otevøeno dennì 10-12 a 13-17 hodin
Vernisáž v pátek 4.listopadu v 17 hodin



Světové KoNcErty, baLEt, výStava, 
dIvadLo, MUzIKáL a doKUMENt
- v kině vesmír v Náchodě v měsíci listopadu 2016

čtvrtek 3. listopadu v 19.30 hodin
záznam muzikálu z londýnského west Endu
MISS SaIgoN
MISS SaIgoN
Muzikál pocházející z dílny autorů Claude-Michaela Schönberga, Alaina 
Boublila a Richarda Maltbyho ml., kteří spolu již dříve vytvořili muzikál 
Les Misérables. Tragický milostný příběh o mladé servírce Kim, sirotkovi 
z války, která se zamiluje do Američana Chrise… Dokonalá podívaná 
v obsazení hvězd jakými bezpochyby jsou Jonathan Pryce a Lea Salon-
ga. Nové oceňované nastudování Miss Saigon popsali v Daily Telegra-
ph jako nejvíce vzrušující a emocionální koktejl dechberoucího muziká-
lového představení a v deníku Daily Mail jako nejlepší muzikál všech dob. 
Miss Saigon slaví 25 let od prvního uvedení v londýnském West Endu 
a diváci si můžou tohle výroční užít v dokonalém zpracování! České ti-
tulky.
Vstupné v předprodeji do 23.10. - Kč 180,-, dále - Kč 210,-

Neděle 6. listopadu v 15.45 hodin
záznam baletního představení z velkého divadla v Moskvě
SvětLý PraMEN
SvětLyJ rUčEJ
Hudba: Dmitrij Šostakovič, choreografie: Alexej Ratmanskij
Šostakovičův balet Světlý pramen z roku 1935 byl Stalinem zakázán, pro-
tože si dělal legraci ze socialistického realismu. Alexej Ratmanskij, největ-
ší současný ruský choreografický talent, se chopil zcela zapomenutého 
libreta i hudby a vytvořil tak komediální balet, který podle kritiků „umí 
vtipem i zabíjet“. Ratmanskij svým ostrovtipem oslovil diváky daleko za 
hranicí Ruska. Balet mu získal ohromné uznání v USA a zahájil jeho hvězd-
nou kariéru. Rok po premiéře Světlého pramenu byl jmenován umělec-
kým ředitelem Bolšoj baletu. 
Vstupné Kč 280,-, zlevněné Kč 250,- (studenti, důchodci, ZTP), baletní 
abonentní Kč 230,-

Pondělí 7. listopadu 2016 v 19.30 hodin
záznam koncertu ze Staples center v Los angeles
MÖtLEy crÜE: PoSLEdNí KoNcErt
MÖtLEy crÜE: tHE ENd - LIvE IN LoS aNgELES 2015 
NEw yEarS EvE
Rocková legenda Mötley Crüe zahrála poslední dva živé koncerty své čty-
řiatřicetileté kariéry na Nový rok ve Staples Center v domácím Los An-
geles a na rozloučenou slíbila kapela svým fanouškům celovečerní záznam 
posledního koncertu a exkluzivní záběry ze zákulisí své poslední tour. Fi-
nal Tour byla po více než čtyřicetiletém vystupování skutečně poslední, 
Mötley Crüe během ní navštívili pět kontinentů a odehráli 164 koncertů. 
Na koncertech předvedli dokonalou show a zahráli své nejslavnější hity, 
na které se teď můžete těšit v kině. Přijďte se s Mötley Crüe rozloučit 
a zažijte jejich Poslední koncert! 
Vstupné Kč 190,-

Pondělí 14. listopadu v 19.30 hodin
Strhující umělecký dokument od tvůrců florencie
a galerie Uffizzi
Svatý PEtr a PaPEŽSKé bazILIKy ŘíMa
St. PEtEr’S aNd tHE PaPaL baSILIcaS of roME
Na Vaše četná přání opakujeme! Jedinečný umělecký dokument, kte-
rý spojuje historii, duchovno, architekturu a umění… Vypravte se 
s námi do historického Říma a prohlédněte si fascinující místa, na kte-
rých se utvářely dějiny… Načerpejte energii sakrálních památek a vy-
chutnejte si jedinečnou atmosféru a genia loci těchto nenapodobitel-
ných míst pohodlně v našem kině. Tento strhující dokument je uváděn 
v českém znění.
Vstupné v předprodeji do 9. listopadu 2016 – Kč 210,-, poté Kč 240,-

Sobota 19. listopadu v 18.00 hodin
Satelitní přenos koncertu z holandského Maastrichtu
aNdré rIEU – váNocE S aNdréM 2016
Satelitní přenos vánočního koncertu André Rieu, ve kterém Vás pozve do 
svého rodného města na prohlídku Maastrichtských kouzelných vánoč-
ních míst. Koncert plný oblíbených vánočních koled jako Hallelujah, Jing-
le Bells, White Christmas, Amazing Grace a mnoho dalších! Předprodej 
vstupenek od 1. 9. 2016 v pokladně kina Vesmír!          Vstupné Kč 200,-

Pondělí 21. listopadu v 19.30 hodin
Hudební dokument
bratŘíčEK KarEL
Co bylo tak přitažlivého na „malém zpěvákovi s velkým hlasem“, že více 
než dvacet let po jeho smrti lidé stále zpívají jeho písničky a čtou jeho 
poezii? Dokument přibližuje spoustu neznámých událostí ze života Kar-
la Kryla a představí i zajímavé archivy, které zatím nebyly širší veřejnos-
ti známy. Texty jeho písní jsou dodnes aktuální – byl vizionář, předvídal 
budoucnost, ale zároveň výborně reflektoval současnost. Věčný rebel… 
Celovečerní dokumentární film o významné postavě českého bar-
da na pozadí evropských dějin 20. století vznikl v česko-polské kopro-
dukci. Kromě českých známých a příbuzných (Jan Kryl, Miroslav 
Kovařík, Jaroslav Hutka, Vladimír Merta, Jiří Černý, Karel Jadrný, 
Friedrich Taussig a další) vyprávějí o svých setkáních s Krylem také 
Poláci: Agnieszka Holland, Andrzej Zajączkowski, Alfred Znamie- 
rowski, písničkářka Antonina Krzysztoń a zpěváci Jacek Kleyff a Mi- 
chał Tarkowski.                                                           Vstupné Kč 110,-

Pátek 25. listopadu v 19.30 hodin
záznam koncertu ze Smetanovy síně obecního domu v Praze
PraŽSKé Jaro 2016
- KoNcErt bbc SyMPHoNy orcHEStra
Koncert jednoho z nejvýznamnějších britských orchestrů, BBC Sympho-
ny Orchestra, který v Praze poprvé vystoupil pod vedením svého součas-
ného šéfdirigenta Sakariho Orama.
Program koncertu: Leoš Janáček: Balada blanická, W. A. Mozart: Koncert 
pro klarinet a orchestr A dur (KV 622), Ludwig van Beethoven: Symfonie 
č. 5 c moll, op. 67 „Osudová“
Mladý korejský klarinetista Sang Yoon Kim, který přednese Mozartův kla-
rinetový koncert, se na festival vrací přesně rok poté, co se mu v loňském 
67. ročníku Mezinárodní hudební soutěže Pražské jaro podařilo získat 
jasné prvenství...                                                        Vstupné Kč 30,-

PŘIPravUJEME:
čtvrtek 8. prosince v 19.15 hodin
záznam výstavy z Het Noordbrabants museum v Holandsku
HIEroNyMUS boScH
tHE cUrIoUS worLd of HIEroNyMUS boScH
Ponořte se do velké fantazie opravdového vizionáře… Kdo byl Hierony-
mus Bosch? Proč jeho podivné a fantastické obrazy rezonují s milovníky 
umění nyní více než kdy jindy? Jak se mu dařilo překlenout středověké 
a renesanční světy? Odkud jeho nekonvenční a nadčasové výtvory pochá-
zejí? Odpovědi najdete v tomto novém a pozoruhodném dokumentu…
Uváděno v anglickém originále a s doprovodnými českými titulky.
Vstupné v předprodeji Kč 180,-, v den konání Kč 200,-

VZPoMíNKoVé SeTKáNí
ve středu dne 16. listopadu si od 16 hodin

u památníku

„obětem komunizmu“
připomeneme události 17. listopadu 1989.

Mluvené slovo - Mgr. Petr Černý

Hudební doprovod - Filip Křivohlávek. 
Pro zahřátí bude účastníkům nabídnuto svařené víno. 

Na setkání s vámi se těší pořadatelé 
- město Hronov a MO KDU-ČSL Hronov.



HEJ, čLověčE boŽí 2016… 
Za znovuuvedením divadelního představení „Hej, člověče, Boží…“ se 

skrývají i moje osobní pohnutky a vnímání pomalu končícího roku 2016, 
které mi nejsou milé a v některých případech jsou i velice smutné. 

Mrzí mě stále nekončící spory ohledně Jiráskova Hronova. Možná na-
stává čas přestat po sobě střílet a opustit zabarikádované pozice. To by-
chom se ovšem museli všichni otočit zády k “rádoby nabíječům blbých 
nálad“ (viz např. „páni reportéři“ zpravodaje JH16 a kauza stravování, kde 
oni s radostí a nadšením den po dni přihazovali do ohně svárů a tetelili se 
blahem, že se nedaří, jak má). 

Mrzí mě, že po velkém úspěchu divadelní inscenace „Vojnarka“ na pře-
hlídce v Červeném Kostelci přišlo nechutné hodnocení téže hry ve Vo-
lyni, celostátní přehlídce, kde dle mého názoru, čím horší bylo divadelní 
zázemí, tím radikálnější byly soudy pánů porotců. 

Mrzí mě, že jsem se nemohl seznámit se zajisté úchvatnou vizí JH, jak 
ji prezentovala NIPOS - ARTAMA pro hronovské zastupitele. Pravděpo-
dobně se kdosi rozhodl, že hronovských divadelníků se to netýká. Mrzí 
mě odchod Marcely Kollertové, ale snažím se ji pochopit, duševní a fy-
zické zdraví je přednější. Mrzí mě všeobecná nesnášenlivost a arogance, 
kterou kolem sebe již delší dobu vnímám a která je i živnou půdou české 
politiky, od zastupitelů na městech počínaje až po“ hrad“ konče. 

Postava Smrťáka/Boha v naší hře říká: „Zanechte svých hádek a svá-
rů! Cožpak ani před nevinným dítětem se nezdržíte kruté vřavy? Vám, 
králové a mocní tohoto světa, musím připomenout, že ten, kdo se nad 
prostého člověka povyšuje a svou moc zneužívá, bude nakonec ke své 
nelibosti ponížen! Pastýři moji milí, poslal jsem vás na pomoc a k ochra-
ně bezmocných, k hlásání lásky, pravdy a Boží slávy, ne k malicherným 
hádkám, rvačkám a svárům. Vězte, že cesta dlážděná i dobrými úmysly 
kolikrát v pekle končí. Lide Betlémský, odmítl jsi poskytnout pomoc 
v nouzi bližnímu svému. Nasloucháš všelijakým našeptávačům…“ Ano, 
jak výstižné právě dnes. 

Vím, že v sobě máme světýlko lidskosti, lásky, pochopení, smíření 
a naslouchání, a věřím, že spousta z nás nepřestane toto světýlko hle-
dat a občas nacházet na úkor pošetilostem, které nás vedou do záhuby. 
Hledat v sobě, hledat v okolí a například také v divadle, na scéně, jež má 
tu nepřekonatelnou moc kouzla okamžiku, kde se dá hodně pokazit, ale 
naštěstí i hodně předávat… a zde konečně mohu mluvit i za divadelní 
soubor Jiráskova divadla, který Vám, našim divákům, tuto hru - Hej, člo-
věče boží - předá s radostí, ochotou a poděkováním za přízeň a pod-
poru, kterou nám již léta věnujete. Těšíme se na setkání s Vámi, ať to již 
bude 8. 12. v Polici nad Metují, 15. 12. v Červeném Kostelci nebo 18. 12. 
v Hronově.                                                                   Rosťa Hejcman 



Sál Josefa Čapka Hronov
KIS Hronov vás srdečně zve na

taNEČNÍ 2016
taneční lekce probíhají: 
12., 19. a 26. listopadu 2016

Vstupné: Kč 40,-
Prodloužená lekce se uskuteční
5. listopadu 2016 od 16.00 hodin.

Vstupné: Kč 50,-
v sobotu 3. prosince 2016 v 19.00 hodin

se uskuteční věNEčEK.
Předprodej vstupenek na Věneček se uskuteční

v sobotu 12. listopadu 2016 od 16.30 hodin v předsálí SJČ Hronov.

Sobota 5. listopadu v 19.00 hodin
Jiráskovo divadlo Hronov

Srdečně zveme na 2. ročník taneční a pěvecké show s názvem

lasiDO
Prožijte s námi večer plný hudby, tance a zpěvu!

Vystoupí: Spolek Panstva na tvrzi Žíželeves, Ohnivé Lilie, 
STAR WEST Trutnov, Orientální tanečnice Sabua a Shanelah, 

DDM Domino Hronov a ZUŠ Úpice, Hronov a další...
Vstupné Kč 120,- 100,- 80,-

Vstupenky jsou slosovatelné!

čtvrtek 10. listopadu 2016 v 8.30 a 10.30 hodin
Jiráskovo divadlo Hronov

divadlo aNdroMEda Praha
Vás zve na pohádku

O stRaŠNĚ lÍNÉM
hONzOVi

V českých pohádkách vystupuje mnoho Honzů. Jsou hloupí i chytří, 
stateční i zbabělí. No a ten náš je líný jako stará čepice. Je tak líný, 
že za žádných okolností nechce slézt z pece. Přestože mu sudička 
předpověděla, že zabije draka a dostane princeznu za ženu, nechce 
se z pece hnout. A tak musí král přitáhnout draka až do chalupy, aby 
ho Honza zabil. Pak už zbývá ho jenom přemluvit, aby šel na námluvy.

Vstupné: Kč 40,-         Délka představení - 50 min

Sobota 12. listopadu v 19.00 hodin
Jiráskovo divadlo Hronov

2. hra v předplatném – náhradní termín
Jaroslava SVOBODOVÁ - UMĚLECKÁ AGENTURA

ŽENa VlČÍ Mák
v hlavní roli: HaNa MacIUcHová

Hra je monologem starší dámy, která prožívá ve věku, kdy se většina 
jejích vrstevnic už dávno smířila s šedí, jednotvárností a osamělostí 
zbytku života, nečekané citové vzplanutí, neuvěřitelnou, ostýchavou, 
dychtivou a stejně intenzivně opětovanou lásku k muži ještě o deset let 
staršímu, než je ona sama. V dnešní době tvrdého kultu mládí a povrch-
ní fyzické krásy, kdy je věk a zkušenost handicapem, jde o téma velmi 

aktuální. I „starý“ člověk ještě žije a možná vás překvapí jak!
Vstupné: Kč 360,- 340,- 320,-

Předprodej vstupenek v Informačním centru Hronov,
tel.: 491 483 646, e-mail: info@kulturahronov.cz

Neděle 20. listopadu od 9.00 - 17.00 hodin
Sál Josefa Čapka Hronov

VáNOČNÍ tRhY U Nás V hRONOVĚ
Přijďte si nakoupit předměty s vánoční tematikou.

doprovodný program bude probíhat po celý den.

Neděle 27. listopadu v 16.00 hodin
Jiráskovo divadlo Hronov

zUš Hronov
vás zve na tradiční

aDVENtNÍ kONCERt
V programu mimo jiné vystoupí:

pěvecké sbory ZUŠ Hronov, taneční obor ZUŠ Hronov 
a sólisté ZUŠ Hronov, Poříčský Beránek - pěvecký sboreček 

z MŠ Velké Poříčí, Hronováček - pěvecký sboreček z MŠ Hronov

Neděle 27. listopadu v 18.00 hodin
před Jiráskovým divadlem Hronov

Město Hronov Vás zve na

slaVNOstNÍ ROzsVÍCENÍ NáMĚstÍ
Před divadlem Vám zahraje divadelní šraml Jiráskova divadla 

Hronov písně vánoční
Kapelník - Rostislav Hejcman

PŘIPravUJEME Na ProSINEc

Sobota 3. prosince 2016 v 19.00 hodin
Sál Josefa Čapka Hronov

VĚNEČEk taNEČNÍCh 2016
Předprodej vstupenek v sobotu 12. listopadu 2016

od 16.30 hodin v Sále Josefa Čapka
Vstupné: Kč 100,-

Neděle 4. prosince v 16.00 hodin
Sál Josefa Čapka Hronov

KIS zve všechny děti na akci s názvem

MikUláŠská NaDÍlka
Kulturní program pro nejmenší včetně 
příchodu Mikuláše se svou družinou.
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       PŘEDPLATNÉ 2016   

Nabízíme Vám zbývající divadelní inscenace!

Sobota 12. listopadu 2016 v 19.00 hodin
2. hra v předplatném
Jaroslava SVOBODOVÁ - UMĚLECKÁ AGENTURA

Noelle Chatelet:

ŽENA VLCÍ MÁK
Hra je monologem starší dámy, která prožívá ve věku, kdy se většina jejích 
vrstevnic už dávno smířila s šedí, jednotvárností a osamělostí zbytku života, 
nečekané citové vzplanutí, neuvěřitelnou, ostýchavou, dychtivou a stejně 
intenzivně opětovanou lásku k muži ještě  o deset let staršímu, než je ona 
sama. V dnešní době tvrdého kultu mládí a povrchní,  fyzické krásy, kdy je 
věk a zkušenost handicapem, jde  o téma velmi aktuální. I „starý“ člověk ještě 
žije a možná vás překvapí jak!

V hlavní roli: HANA MACIUCHOVÁ 
Překlad a režie: Jaromír JANEČEK, Scéna: Jiří KARÁSEK, Kostýmy: Anna FORSTOVÁ

Noelle Chatelet:
Francouzská spisovatelka, herečka a universitní profesorka. Stejnojmenný román autorky byl adaptován pro divadlo a v roce 2007 
velmi úspěšně inscenován v divadle Théatre Mouff etard v Paříži.

 Čtvrtek 8. prosince 2016 v 19.00 hodin
5. hra v předplatném
Divadlo Kalich Praha
Frank Houtappels:

NA MĚLČINĚ
Režie: Jakub Nvota
Na mělčině je originální komedie, trochu absurdní, s překvapivými 
zvraty a hlavně až do konce s drápavým podtónem. Nabízí portrét čtyř 
osamělců, kteří dělají všechno pro to, aby ze svých životů oškrábali rez 
a zbavili se strachu, že jednou skončí jako vorvaň uvíznutý na mělčině…

Hrají: Iva Janžurová, Sabina Remundová, Barbora Munzarová 
            a Miroslav Vladyka. 
Janžurové hrdinka Ingrid je čerstvě ovdovělá matka dvou dcer: Mia (Sabina Remundová) má pubertální děti, přebujelý pocit zodpovědnosti, 
starost o mámu a nefunkční manželství. Mladší Roos (Barbora Munzarová), bývalá školní kráska, děti nemá. Zato má přepychovou 
rezidenci v Bangkoku…a nefunkční manželství. Čtyřlístek hrdinů doplňuje melouchař a bývalý spolužák dcer Walter (Miroslav Vladyka), 
který by rád koupil jejich dům na břehu moře. Se všemi třemi se Ingrid na stará kolena vydává na misi pod heslem „budete šťastní, ať se 
vám to líbí, nebo ne“. Zamíří do Thajska, kde budou praskat ledy, tajemství i urny.

Vstupné:  ŽENA VLČÍ MÁK Kč 360,-   340,-   320,-  
 NA MĚLČINĚ Kč 360,-   340,-   320,- 

Předprodej v IC Hronov, tel.: 491 483 646, e-mail: info@kulturahronov.cz
Rezervace vstupenek také přes www.kulturahronov.cz.

ˆ

DIVADELNÍ
   PŘEDPLATNÉ 2017   
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A máme tu 
           podzim se všemi
                         jeho krásami


